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町内会実態調査の概要

１ 調査の目的

  町内会の現況を把握し、今後のコミュニティ推進の基礎資料とする。

２ 調査内容

  ① 町内会長について                 3 問

  ② 組織･運営について                15 問

  ③ 活動について                   9 問

  ④ 広報活動について                5 問

  ⑤ 自主防災組織について               3 問

  ⑥ 集会所について                  9 問

３ 調査の対象及び調査方法

① 調査地域   市内全域

② 調査対象者  町内会長   801 名

  ③ 調査方法   郵送による

  ④ 調査期間   平成 24 年 8 月 1 日～9 月 15 日

  ⑤ 回収数    689 団体    回収率 86.0％

全 市 旧市域 吉 田 桜 島 喜 入 松 元 郡 山

町内会数 801 630 49 11 32 50 29

回 収 数 689 542 37 9 31 43 27

回収率(%) 86.0 86.0 75.5 81.8 96.9 86.0 93.1

旧市域 中 央 谷 山 伊 敷 東桜島 吉 野

町内会数 630 262 226 93 16 33

回 収 数 542 225 190 87 13 27

回収率(%) 86.0 85.9 84.1 93.5 81.3 81.8
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  ⑥ 地 区    市内を以下の 6 地域に分けて集計を行った。なお、旧市域については、

5 地区に分けて集計を行った。

地域名 地区名 小 学 校 区

旧市域

中 央

坂元･坂元台･清水･大龍･名山･山下･松原･城南･草牟田･原良･明和･武岡･

武岡台･西田･武･田上･西陵･広木･中洲･荒田･八幡･中郡･紫原･西紫原･

鴨池･南･宇宿･向陽･桜丘東(一部)

谷 山
谷山･西谷山･東谷山･清和･和田･錦江台･福平･平川･錫山･中山･桜丘西･

桜丘東･星峯西･星峯東･宮川･皇徳寺･春山(一部)

伊 敷 伊敷･花野･西伊敷･伊敷台･玉江･小山田･犬迫･皆与志

東桜島 東桜島･改新･黒神高免

吉 野 川上･吉野･吉野東･大明丘

吉 田 吉田･本城･本名･宮･牟礼岡

桜 島 桜洲･桜峰

喜 入 瀬々串･中名･喜入･一倉･前之浜･生見

松 元 松元･東昌･春山･石谷

郡 山 郡山･花尾･南方
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合計：688
60歳代
49.6%

70歳以上
34.9%

50歳代
9.7%

40歳代
3.9%

20歳代
0.1%

30歳代
1.7%

町内会長について

１ 町内会長の年齢

  町内会長の年齢は、｢60 歳代｣が 49.6%(341 人)で最も多く、次に｢70 歳以上｣が 34.9%(240

人)、｢50 歳代｣が 9.7%(67 人)となっており、｢60 歳代以上｣が 8 割以上を占めていた。一方、

｢40 歳代以下｣は 5.8%(40 人)にとどまった。なお、｢30 歳代｣は 1.7%(12 人)、｢20 歳代｣は 0.2%

(1 人)であった。

  地域別でみると｢吉田地域｣，｢喜入地域｣及び｢郡山地域｣の町内会長は全員が｢50 歳以上｣、

｢桜島地域｣の町内会長は全員が｢60 歳以上｣であった。

  また、｢全市｣を前回の調査結果と比較すると、｢60 歳以上｣の割合が 72.6%から 84.5%へ増

加しており、町内会長の高齢化が認められた。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:688 団体(回答率 99.9%)
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合計：686

男　性
91.7%

女　性
8.3%

合計：688

1年未満
37.5%

1年以上3年未満
23.5%

5年以上10年未満
14.8%

20年以上
2.2%

3年以上5年未満
12.5%

15年以上20年未満
3.1%

10年以上15年未満
6.4%

２ 町内会長の性別

  町内会長の性別は、｢男性｣が 91.7%(629 人)、｢女性｣が 8.3%(57 人)で、｢男性｣が約 9 割を

占めていた。

  地域別でみると｢吉田地域｣，｢桜島地域｣及び｢郡山地域｣の町内会長は、全員｢男性｣であっ

たが、｢旧市域｣では、｢女性｣の町内会長が 10.0%(54 人)であった。

  また、｢全市｣を前回の調査結果と比較すると、｢女性｣の割合が 9.3%から 8.3%に減少した。

３ 会長歴(通算)

  会長歴は、｢1 年未満｣が 37.5%(258 人)で最も多く、次に｢1 年以上 3 年未満｣が 23.5%(162

人)、｢5 年以上 10 年未満｣が 14.8%(102 名)となっており、会長歴｢3 年未満｣が 6 割を占めて

いた。一方、会長歴｢10 年以上｣は 11.7%(80 人)であった。

  地域別でみると｢旧市域｣，｢吉田地域｣及び｢松元地域｣の町内会長は、会長歴｢10 年以上｣の

割合が多く、一方、｢桜島地域｣では全員が｢3 年未満｣であった。

  また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢10 年以上｣の割合が 12.6%から 13.1%に

増加していた。｢中央地区｣，｢谷山地区｣及び｢伊敷地区｣では｢15 年以上 20 年未満｣、｢東桜島

地区｣では｢1 年以上 3 年未満｣、｢吉野地区｣では｢3 年以上 5 年未満｣の割合が増加した。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:686 団体(回答率 99.6%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:688 団体(回答率 99.9%)
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合計：627

昭和20年以前
23.0%

わからない
17.9%

昭和60年～昭和63年
2.9%

平成10年～平成19年
2.1%

平成20年以降
0.5%

昭和40年～昭和49年
12.9%

昭和50年～昭和59年
15.3%

昭和30年～昭和39年
10.2%

平成元年～平成9年
5.4％%

昭和21年～昭和29年
9.9%

合計：657

100～199世帯
23.6%

50世帯未満
21.9%

50～99世帯
21.3%

500～599世帯
2.1%

1,000世帯以上
1.7%

700～799世帯
0.8%

900～999世帯
0.2%

600～699世帯
1.4%

800～899世帯
1.5%

200～299世帯
13.1%

400～499世帯
5.0%

300～399世帯
7.5%

組織･運営について

問１ あなたの町内会の結成時期は、いつごろですか。

  町内会の結成時期は、｢昭和 20 年以前｣が 23.0%(144 団体)で最も多く、｢昭和 50 年～昭 59

年｣が 15.3%(96 団体)、｢昭和 40 年～昭和 49 年｣が 12.9%(81 団体)であった。

  地域別でみると｢吉田地域｣と｢郡山地域｣では｢昭和 20 年以前｣に結成された町内会の割合

が他地域と比較して高かった。

問２ あなたの町内会区域内の加入状況を教えてください。

(1) 町内会加入世帯数

   町内会の加入世帯数は、｢100～199 世帯｣が 23.6%(155 団体)で最も多く、次に｢50 世帯未

満｣が 21.9%(144 団体)、｢50～99 世帯｣が 21.3%(140 団体)、｢200～299 世帯｣が 13.1%(86

団体)となっており、｢300 世帯未満｣が約 8 割を占めていた。

   地域別でみると｢旧市域｣，｢桜島地域｣及び｢喜入地域｣では｢100～199 世帯｣、｢吉田地域｣，

｢松元地域｣及び｢郡山地域｣では｢50 世帯未満｣の割合が高かった。また、｢吉田地域｣では約

8 割が｢100 世帯未満｣で、｢400 世帯以上｣の町内会があるのは｢旧市域｣だけであった。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:627 団体(回答率 91.0%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:657 団体(回答率 95.4%)
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合計：271

10区未満
75.3%

なし
3.0%

10区～20区
未満
17.3%

20区～30区未満
2.6%

30区以上
1.8%

合計：256
10班未満

49.2%

60班～70班未満
1.6%

80班以上
1.6%

50班～60班未満
1.2%

70班～80班未満
0.8%

20班～30班未満
9.4%

10班～20班
未満
24.2%

40班～50班未満
4.3%

なし
3.9%

30班～40班未満
3.9%

(2) 区 数

   ｢区｣を設定していると回答した町内会は、271 団体であった。｢旧市域｣を除く地域は、

全て｢30 区未満｣であった。

   また、｢旧市域｣内では、｢30 区以上｣の町内会の割合が 2.2%であった。

(3) 班 数

   ｢班｣を設定していると回答した町内会は、256 団体で、｢10 班未満｣の町内会が 49.2%(126

団体)で最も多かった。また、｢20 班未満｣の町内会が 7 割以上占めていたが、｢旧市域｣に

は｢80 班以上｣の町内会も 4 団体あった。

   地域別にみると、｢旧市域｣を除く全ての地域の町内会が｢30 班未満｣であった。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:271 団体(回答率 39.3%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:256 団体(回答率 37.2%)
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合計：650

50～60％未満
4.6%

80～90％未満
12.8%

50％未満
6.0%

60～70%未満
5.5%

70～80％未満
6.9%

100%
41.2%

90～100％未満
22.9%

合計：405

10～20％
未満
27.4%

20～30％
未満
23.7%

30～40％
未満
19.3%

70％以上
4.2%

60～70％未満
3.7%

10％未満
9.6%

50～60%未満
5.2%

40～50％未満
6.9%

(4) 町内会への加入率

   町内会への加入率は、｢100%｣が 41.2%(268 団体)で最も多く、次に｢90～100%未満｣が

22.9%(149 団体)、｢80～90%未満｣が 12.8%(83 団体)であった。

   地域別にみると｢加入率60%未満｣の町内会の割合が高いのは、｢旧市域｣で12.8%(65団体)

となっており、他方、｢加入率 80%以上｣の町内会の割合が高いのは｢旧市域｣と｢松元地域｣

を除く全ての地域であった。

(5) 町内会員数における 70 歳以上の方の割合

   町内会員数における 70 歳以上の方の割合は、｢10～20%未満｣が 27.4%(111 団体)で最も多

く、次に｢20～30%未満｣が 23.7%(96 団体)、｢30～40%未満｣が 19.3%(78 団体)であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣，｢吉田地域｣及び｢喜入地域｣では｢10～20%未満｣の割合が、｢桜

島地域｣と｢郡山地域｣では｢10%未満｣の割合が、｢松元地域｣では｢20～30%未満｣の割合がそれ

ぞれ高かった。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:650 団体(回答率 94.3%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:405 団体(回答率 58.8%)
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合計：449

10％未満
61.9%

100%
13.1%

40～50％未満
2.2%

50～60％未満
1.8%

10～20％未満
9.6%

20～30％未満
5.3%

30～40%未満
2.7%

60～100％未満
3.3%

合計：283

0%
33.9%

100%
14.8%

20～40％未満
10.2%

70～80％未満
7.1%

90～100％未満
5.7%

20％未満
5.3%

60～70％未満
7.8%

80～90%未満
7.4%

40～60％未満
7.8%

(6) 加入世帯数における集合住宅居住世帯の割合

   加入世帯数における集合住宅居住世帯数の割合は、｢10%未満｣が 61.9%(278 団体)で最も

多く、次に｢100%｣が 13.1%(59 団体)、｢10～20%未満｣が 9.6%(43 団体)であった。

   地域別にみると、集合住宅居住世帯の｢加入率 100%｣の町内会の割合が高かったのは、｢旧

市域｣の 15.1%(53 団体)であった。

(7) 未加入世帯数における集合住宅居住世帯の割合

   未加入世帯数における集合住宅居住世帯数の割合は、｢0%｣が 33.9%(96 団体)で最も多く、

次に｢100%｣が 14.8%(42 団体)、｢20～40%未満｣が 10.2%(29 団体)であった。

   また、｢旧市域｣内でみると、｢0%｣の割合が最も高かったのは｢東桜島地区｣で、一方、｢100%｣

の割合が最も高いのは｢中央地区｣であった。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:449 団体(回答率 65.2%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:283 団体(回答率 41.1%)
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合計：662

作成している
40.6%

作成していない
59.4%

合計：665

な　い
11.3%

あ　る
88.7%

問３ あなたの町内会では、会員を把握するため、世帯カードを作成していますか。

  ｢世帯カード｣の作成は、「作成していない」が 59.4%(393 団体)で、｢作成している｣が

40.6%(269 団体)であった。

  地域別にみると、世帯カードを｢作成している｣の町内会の割合が高かったのは、｢松元地域｣

の 52.5%(21 団体)であった。

問４ あなたの町内会には、会則(規約)がありますか。

  町内会の会則(規約)は、88.7%(590 団体)で定めており、｢会則がない｣の 11.3%(75 団体)を

大きく上回っていた。

  地域別にみると、｢郡山地域｣では会則を定めている町内会の割合が 96.3%と最も高かった  

が、｢吉田地域｣と｢松元地域｣では 82.9%と最も低かった。

  また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢ある｣の割合が 87.9%から 89.3%に増加し

た。｢旧市域｣内でみると、｢中央地区｣，｢伊敷地区｣及び｢東桜島地区｣で、｢ある｣の割合が増

加した。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:662 団体(回答率 96.1%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:665 団体(回答率 96.5%)
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問５ あなたの町内会には、どのような組織がありますか。

    あるものすべてを選んでください。（複数回答）

  全市で最も多かった組織は、｢あいご部｣で 78.1%(538 団体)であった。次が｢女性(婦人)部｣

で 54.0%(372 団体)、｢衛生部｣48.3%(333 団体)、｢防犯部｣42.8%(295 団体)、｢体育部｣42.7%(294

団体)の順であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣では｢衛生部｣，｢防犯部｣，｢総務部｣，｢文化部｣及び｢社会部｣、｢桜

島地域｣では｢あいご部｣と｢女性(婦人)部｣、｢喜入地域｣では｢体育部｣，｢老人(高齢者)部｣，｢防

災部｣及び｢青壮年部｣、｢松元地域｣では｢福祉部｣、｢郡山地域｣では｢交通安全部｣と｢消防部｣

の組織化の割合が他の地域と比べてそれぞれ高かった。
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合計：668

輪番制
16.3%

抽　選
4.8%

その他
4.9%

役員の中で互選
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問６ 町内会長は、どのような方法で選出していますか。

  町内会長の選出方法は、｢推薦｣が 39.1%(261 団体)で最も多く、次に｢選挙｣が 18.7%(125

団体)、｢輪番制｣が 16.3%(109 団体)であった。また、｢推薦｣、｢選挙｣及び｢輪番制｣の割合を

合計すると、約 74%を占めていた。

  地域別にみると、｢旧市域｣，｢吉田地域｣及び｢郡山地域｣では｢推薦｣、｢桜島地域｣と｢喜入地

域｣では｢選挙｣、｢松元地域｣では｢輪番制｣の割合がそれぞれ高かった。

  また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢推薦｣と｢役員の中で互選｣の割合が増加

した。｢旧市域｣内でみると、｢谷山地区｣を除く全地区で｢選挙｣の割合は減少し、｢谷山地区｣，

｢伊敷地区｣及び｢東桜島地区｣では｢推薦｣の割合が増加した。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:668 団体(回答率 97.0%)



- 12 -

44.5%

17.7%

10.4%

7.3%

4.9%

3.5%

3.0%

2.6%

1.0%

0.6%

0.4%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前に協議して決定

人選協議の上、推薦

順番制

特に決めていない

選挙にて決定

年齢順

主に連続して就任

役員同士の抽選

選考委員会に一任

募集による自薦

総会で決定

その他

問７ 会長や役員の交代が円滑に行われるように、どのような工夫をしていますか。

    （記述式）

  会長や役員の交代が円滑に行われる工夫としては、｢事前に協議して決定｣が 44.5%(226 団

体)で最も多く、次に｢人選協議の上、推薦｣が 17.7%(90 団体)、｢順番制｣が 10.4%(53 団体)、

｢特に決めていない｣が 7.3%(37 団体)であった。
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合計：682

徴収している
96.5%

徴収していない
3.5%
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問８ 町内会長の任期は、何年ですか。

  町内会長の任期は、｢1 年｣が 44.1%(301 団体)で最も多く、次に｢2 年｣が 28.3%(193 団体)、

｢決まっていない｣が 23.6%(161団体)で、｢1年｣と｢2年｣を合計した割合は7割を占めていた。

  地域別にみると、｢旧市域｣，｢吉田地域｣，｢桜島地域｣，｢松元地域｣及び｢郡山地域｣では｢1

年｣の割合が最も高く、｢喜入地域｣では｢2 年｣の割合が高かった。

  また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢決まっていない｣の割合が 21.6%から

27.4%に増加した。｢旧市域｣内でみると、｢中央地区｣では、｢2 年｣と｢決まっていない｣、｢谷

山地区｣では、｢2 年｣，｢3 年｣及び｢決まっていない｣、｢伊敷地区｣では、｢1 年未満｣，｢4 年｣

及び｢決まっていない｣、｢東桜島地区｣では、｢2 年｣と｢決まっていない｣、｢吉野地区｣では、

｢2 年｣の割合が増加した。

問９ 町内会費の徴収をしていますか。また、何か月毎に徴収していますか。

    (金額は集会所建築などの特別な目的で徴収している分を除いてください。)

(1) 町内会費の有無

   町内会費は、96.5%(658 団体)で徴収が行われており、地域別にみても、いずれの地域も

90%以上の団体が町内会費を徴収していた。

   また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢中央地区｣，｢谷山地区｣及び｢吉野地区｣

で｢徴収している｣の割合が減少した。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:683 団体(回答率 99.1%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:682 団体(回答率 99.0%)
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合計：643
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300円未満
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(2) 町内会費の月額

   町内会費の月額は、｢500～1,000 円｣が 43.1%(277 団体)で最も多く、次に｢300～500 円未

満｣が 35.0%(225 団体)、｢1,000 円以上｣が 15.6 %(100 団体)の順であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣では、｢300～500 円｣、｢吉田地域｣，｢桜島地域｣，｢喜入地域｣

及び｢松元地域｣では｢500～1,000 円｣、｢郡山地域｣では｢1,000 円以上｣の割合がそれぞれ高

かった。

   また、｢全市｣を前回の調査結果と比較すると、｢500 円未満｣の割合が減少した。｢旧市域｣

内でみると、いずれの地区も｢500～1,000 円｣の割合が増加した。

(3) 町内会費の徴収方法

   町内会費の徴収方法は、｢半年毎｣が 29.0%(164 団体)で最も多く、次に｢1 年毎｣が 28.0%

(158 団体)、｢1 ケ月毎｣が 23.9%(135 団体)の順であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣では｢半年毎｣、｢吉田地域｣，｢桜島地域｣及び｢喜入地域｣では

｢1 年毎｣、｢松元地域｣と｢郡山地域｣では｢1 ケ月毎｣の割合がそれぞれ高かった。

   また、｢旧市域｣内をみると、｢中央地区｣では｢1 年毎｣、｢谷山地区｣と｢吉野地区｣では｢半

年毎｣、｢伊敷地区｣では｢1 ケ月毎｣、｢東桜島地区｣では｢3 ケ月毎｣の割合が高かった。

調査対象団体数:658 団体

回答団体数:643 団体(回答率 97.7%)

調査対象団体数:658 団体

回答団体数:565 団体(回答率 85.9%)
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合計：644

な　い
66.3%

あ　る
33.7%
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95.8%

な　い
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問 10 問９で｢徴収している｣と答えた町内会におたずねします。会費の減額制度がありま

すか。また、ある場合は具体的に教えてください。

  町内会費の減額制度は、｢ない｣が 66.3%(427 団体)で、｢ある｣は 33.7%(217 団体)であった。

  地域別にみると、｢桜島地域｣と｢松元地域｣では｢ある｣の割合が高かった。

  また、｢旧市域｣内をみると、｢吉野地区｣では｢ある｣の割合が高かった。

   減額制度の内容としては、｢80 歳以上半額｣が 25 団体で最も多く、次に｢80 歳以上免除｣

が 16 団体、｢生活保護世帯全額免除｣が 15 団体、｢75 歳以上半額｣が 13 団体であった。

問11 役員に対する手当がありますか。

  役員に対する手当は、95.8%(654 団体)で支給されており、地域別にみても、いずれの地域

も 90%以上の団体が役員手当を支給していた。

  また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢ある｣の割合が増加した。

調査対象団体数:658 団体

回答団体数:644 団体(回答率 97.9%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:683 団体(回答率 99.1%)
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合計：610
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  問 12 問 11 で｢ある｣と答えた町内会におたずねします。主な役員の手当(年額)を教

えてください。

(1) 会長手当(年額)

   会長手当は、役員手当が｢ある｣と回答した 654 団体のうち、93.3%(610 団体)で支給され

ており、その支給金額は、｢10～15 万円未満｣が 25.1%(153 団体)で最も多く、次に｢5～7

万円未満｣が 17.7%(108 団体)、｢3～5 万円未満｣･｢7～10 万円未満｣及び｢15～20 万円未満｣

が 11.5%(70 団体)の順であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣，｢吉田地域｣，｢桜島地域｣及び｢松元地域｣では｢10～15 万円

未満｣、｢喜入地域｣と｢郡山地域｣では｢15～20 万円未満｣の割合がそれぞれ高かった。

   また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢1 万円未満｣，｢5～7 万円未満｣，｢10

～15 万円未満｣及び｢15～20 万円未満｣の割合が増加した。｢旧市域｣内でみると、｢中央地区｣，

｢谷山地区｣，｢伊敷地区｣及び｢東桜島地区｣では｢10～15 万円未満｣、｢吉野地区｣では｢30 万

円以上｣の割合が増加した。

(2) 副会長手当(年額)

   副会長手当は、70.2%(459 団体)で支給されており、その支給金額は、｢1～3 万円未満｣

が 36.4%(167 団体)で最も多く、次に｢3～5 万円未満｣が 27.5%(126 団体)、｢5～7 万円未満｣

が 12.9%(59 団体)の順であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣では｢1～3 万円未満｣、｢吉田地域｣では｢5～7 万円未満｣、｢桜

島地域｣では｢7～10 万円未満｣、｢喜入地域｣では｢1 万円未満｣、｢松元地域｣では｢3～5 万円

未満｣、｢郡山地域｣では｢10 万円以上｣の割合がそれぞれ高かった。

   また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢3～5 万円未満｣，｢7～10 万円未満｣及

び｢10 万円以上｣の割合が増加した。

調査対象団体数:654 団体

回答団体数:610 団体(回答率 93.3%)
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(3) 部長手当(年額)

   部長手当は、54.0%(353 団体)で支給されており、その支給金額は、｢1～3 万円未満｣が

51.0%(180 団体)で最も多く、次に｢1 万円未満｣が 20.7%(73 団体)、｢3～5 万円未満｣が

19.0%(67 団体)の順であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣，｢吉田地域｣，｢喜入地域｣，｢松元地域｣及び｢郡山地域｣では

｢1～3 万円未満｣、｢桜島地域｣では｢3～5 万円未満｣の割合がそれぞれ高かった。

   また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢1～3 万円未満｣，｢3～5 万円未満｣，｢5

～7 万円未満｣及び｢7～10 万円未満｣の割合が増加した。｢旧市域｣内でみると、特に｢吉野地

区｣では｢1～3 万円未満｣が大きく増加した。なお、｢東桜島地区｣では｢部長手当｣は支給さ

れていなかった。

調査対象団体数:654 団体

回答団体数:459 団体(回答率 70.2%)

調査対象団体数:654 団体

回答団体数:353 団体(回答率 54.0%)
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(4) 会計手当(年額)

   会計手当は、71.3%(466 団体)で支給されており、その支給金額は、｢1～3 万円未満｣が

31.1%(145 団体)で最も多く、次に｢3～5 万円未満｣が 29.2%(136 団体)、｢5～7 万円未満｣が

14.6%(68 団体)の順であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣，｢吉田地域｣及び｢桜島地域｣では｢1～3 万円未満｣、｢喜入地

域｣と｢松元地域｣では｢3～5 万円未満｣、｢郡山地域｣では｢5～7 万円未満｣の割合が高かった。

   また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、特に｢伊敷地区｣で｢3～5 万円未満｣の割

合が大きく増加した。

(5) 区長手当(年額)

   区長手当は、25.4%(166 団体)で支給されており、その支給金額は、｢1～3 万円未満｣が

44.0%(73 団体)で最も多く、次に｢1 万円未満｣が 30.1%(50 団体)、｢3～5 万円未満｣が

15.7%(26 団体)の順であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣と｢桜島地域｣では｢1～3 万円未満｣、｢松元地域｣では｢1 万円未

満｣、｢郡山地域｣では｢5 万円以上｣の割合がそれぞれ高かった。なお、｢吉田地域｣と｢喜入

地域｣では区長手当は支給されていなかった。

   また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢1～3 万円未満｣と｢5 万円以上｣の割合

が増加した。

調査対象団体数:654 団体

回答団体数:466 団体(回答率 71.3%)

調査対象団体数:654 団体

回答団体数:166 団体(回答率 25.4%)
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合計：322
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(6) 班長手当(年額)

   班長手当は、49.2%(322 団体)で支給されており、その支給金額は、｢1 万円未満｣が 80.7%

(260 団体)で最も多く、次に｢1～3 万円未満｣が 16.1%(52 団体)となっており、｢3 万円未満｣

が 96.8%を占めていた。

   地域別にみると、｢桜島地域｣を除く全ての地域において｢1 万円未満｣の割合が高かった。

   また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢中央地区｣，｢谷山地区｣及び｢伊敷地区｣

では｢1～3 万円未満｣の割合が増加した。

(7) その他の役員手当(年額)

   その他の役員手当は、33.5%(219 団体)が支給しており、｢1 万円未満｣が 53.9%(118 団体)

で最も多く、次に｢1～3 万円未満｣が 31.5%(69 団体)の順であった。

   主な内容と平均支給金額は、｢監事･監査手当｣(66 団体:8,712 円)、｢書記手当｣(12 団体:

36,000 円)であった。

   地域別にみると、全ての地域において｢1 万円未満｣の割合が高かった。

   また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢3 万円未満｣の割合が増加し、｢3 万円

以上｣の割合が減少した。

調査対象団体数:654 団体

回答団体数:322 団体(回答率 49.2%)

調査対象団体数:654 団体

回答団体数:219 団体(回答率 33.5%)
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合計：663
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問 13 収支決算を行う時、執行役員以外の役員等による会計監査を行っていますか。

  収支決算を行うとき、執行役員以外の役員等による会計監査は、｢行っている｣が 90.8%(602

団体)で 9 割を占めていた。

  地域別にみると、すべての地域において｢行っている｣の割合が高かった。

問14 町内会を運営する中で、特にどのようなことに悩んでいらっしゃいますか。

２つまで選んでください。(複数回答)

  町内会の運営上の悩みは、｢後継者が育たない(役員のなり手がいない)｣が 62.0%(427 団体)、

次に｢行政からの連絡業務が多い｣が 39.2%(270 団体)、｢役員の負担が大きい｣が 27.3%(188

団体)の順であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣と｢松元地域｣では｢未加入者が多い｣、｢旧市域｣と｢吉田地域｣で

は｢会員が無関心で協力が得にくい｣を悩みとする割合が他の地域に比べてそれぞれ高かった。

また、｢吉田地域｣，｢桜島地域｣及び｢郡山地域｣では｢予算が少ない｣を悩みとする割合が高か

った。｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢中央地区｣，｢谷山地区｣及び｢東桜島地区｣

で｢後継者が育たない(役員のなり手がいない)｣が増加、｢伊敷地区｣と｢吉野地区｣で｢役員の負

担が大きい｣の割合が増加した。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:663 団体(回答率 96.2%)
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合計：140
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問 15 問 14 で｢行政からの連絡業務が多い｣を選ばれた町内会におたずねします。

下記の業務それぞれの依頼回数等をご記入ください。

また、特に負担に感じている業務を２つまで選んでください。(複数回答)

  ｢行政からの連絡業務が多い｣と回答した町内会(270 団体)の中で、特に負担に感じている

業務は｢会合等の出席｣が 75.6%(204 団体)で最も多く、次に｢文書の回覧｣が 54.4%(147 団体)

であった。

(1) 会合出席(依頼年回数)

   会合等への出席依頼年回数としては、｢10～20 回未満｣が 32.1%(45 団体)で最も多く、次

に｢10 回未満｣が 27.9%(39 団体)、｢20～30 回未満｣が 22.1%(31 団体)の順であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣と｢郡山地域｣では｢10～20 回未満｣、｢喜入地域｣では｢10 回未

満｣、｢桜島地域｣では｢20～30 回未満｣の割合がそれぞれ高かった。

調査対象団体数:270 団体

回答団体数:140 団体(回答率 51.9%)
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(2) 会合出席(出席年回数)

   会合等への出席年回数としては、｢10 回未満｣が 46.5％(67 団体)で最も多く、次に｢10～

20 回未満｣が 30.6％(44 団体)、｢20～30 回未満｣が 11.8%(17 団体)の順であった。

   地域別にみると、全ての地域において｢10 回未満｣の割合が高かった。

(3) 文書の回覧(月回数)

   文書の回覧の月回数としては、｢5 回未満｣が 65.2%(73 団体)で最も多く、次に｢5～10 回

未満｣が 16.1%(18 団体)、｢10～15 回未満｣が 13.4%(15 団体)の順であった。

   地域別にみると、全ての地域において｢5 回未満｣の割合が高かった。また、｢吉田地域｣

では｢10～15 回未満｣の割合も高かった。

調査対象団体数:270 団体

回答団体数:144 団体(回答率 53.3%)

調査対象団体数:270 団体

回答団体数:112 団体(回答率 41.5%)
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合計：43
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(4) 募金活動(年回数)

   募金活動の年回数としては、｢5 回未満｣が 86.0％(37 団体)で最も多く、次に｢5～10 回未

満｣が 9.3%(4 団体)、｢15～20 回未満｣が 2.3％(1 団体)であった。

(5) 調査事務(年回数)

   調査事務の年回数としては、｢10 回未満｣が 66.7％(14 団体)、｢10～20 回未満｣が 33.3％

(7 団体)であった。

調査対象団体数:270 団体

回答団体数:43 団体(回答率 15.9%)

調査対象団体数:270 団体

回答団体数:21 団体(回答率 7.8%)
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合計：5
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(6) その他(年回数)

   その他の業務の年回数としては、｢10 回未満｣が 40.0%(2 団体)、｢10～20 回未満｣が

20.0%(1 団体)、｢20～30 回未満｣が 20.0%(1 団体)、｢30～40 回未満｣が 20.0%(1 団体)であ

った。

   その他の業務の内容としては、福祉関係が 2 団体、農政関係が 1 団体であった。

調査対象団体数:270 団体

回答団体数:5 団体(回答率 1.9%)
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活動について

問 16 あなたの町内会が実施している活動について、該当するものをすべて選んでく

ださい。(複数回答)

  町内会が実施している活動は、｢防犯灯の維持管理｣が 89.4%(616 団体)で最も多く、次に｢ご

みステーションの維持管理｣が 88.5%(610 団体)、｢町内清掃｣が 88.1%(607 団体)、｢敬老会｣

が 78.4%(540 団体)、｢募金活動｣が 66.9%(461 団体)の順であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣では｢資源ごみ回収｣，｢夜警･夜回り｣及び｢おはら祭参加｣、｢桜

島地域｣では｢運動会｣，｢十五夜｣，｢会員名簿の作成｣，｢各種スポーツ大会｣及び｢高齢者慰問･

声かけ｣、｢喜入地域｣では｢夏祭り･六月灯｣，｢防火･防災活動｣及び｢町内会だより作成｣、｢松

元地域｣では｢文化祭｣と｢花見･親睦旅行｣、｢郡山地域｣では｢交通安全指導｣と｢キャンプ･ハイ

キング｣を実施している割合が、他の地域よりもそれぞれ高かった。

  また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢中央地区｣では｢会員名簿の作成｣と｢募金

活動｣が減少し、｢谷山地区｣では｢各種スポーツ大会参加｣と｢高齢者慰問･声かけ｣が増加、｢伊

敷地区｣では｢住民苦情の調整｣，｢花見･親睦旅行｣及び｢緑化活動｣が増加、｢東桜島地区｣では

｢夏祭り･六月灯｣，｢防火･防災活動｣，｢資源ごみ回収｣及び｢町内会だより作成｣が増加、｢緑化

活動｣と｢薬剤散布｣が減少、｢吉野地区｣では｢運動会｣，｢十五夜｣及び｢夜警･夜回り｣が増加、｢各

種教室｣が減少した。
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問 17 問 16 で回答された活動のうち、特に積極的に取組んでいるものや町内会の自慢と

なっている活動がありましたら教えてください。(記述式)

  町内会活動のうち、特に積極的に取組んでいるものとしては、｢敬老会･夏祭り･運動会･十

五夜などの行事｣が 44.3%(137 団体)で最も多く、次に｢町内の清掃｣が 13.3%(41 団体)、｢ごみ

ステーションの管理｣が 5.2%(16 団体)、｢夜回りや防犯活動｣が 5.2%(16 団体)、｢高齢者見守

り活動｣が 5.2%(16 団体)であった。
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問 18 あなたの町内会では、加入促進の取組みを行っていますか。

  未加入者に対する加入促進の取組みは、｢行っている｣が 63.4%(424 団体)で｢行っていない｣

が 36.6%(245 団体)であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣，｢喜入地域｣及び｢松元地域｣では｢行っている｣、｢吉田地域｣，｢桜

島地域｣及び｢郡山地域｣では｢行っていない｣の割合が他の地域に比べて高かった。

  また、｢旧市域｣内をみると、｢東桜島地区｣を除く全ての地区で｢行っている｣の割合が高か

った。

問19 問 18 で｢行っている｣を選ばれた町内会におたずねします。

    下記のうち、取組みを行っているものをすべて選んでください。(複数回答)

  未加入者に対する対策として、｢戸別訪問して加入を呼びかけている｣が 70.8%(300 団体)

で最も多く、次に｢町内会で作成したチラシ･広報誌を配布している｣が 42.9%(182 団体)、｢町

内会の掲示板にポスターを掲出している｣が 36.3%(154 団体)の順であった。

  地域別にみると、全地域で｢戸別訪問して加入を呼びかけている｣の割合が高かった。

  また、｢旧市域｣内においても、全地区で｢戸別訪問して加入を呼びかけている｣の割合が高

かった。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:669 団体(回答率 97.1%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:669 団体(回答率 97.1%)
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問20 問 18 で｢行っていない｣を選ばれた町内会におたずねします。加入促進の取組み

を行っていない理由は何ですか。１つ選んでください。

  町内会への加入促進の取組みを行っていない理由として、｢加入率が十分であり、取組む必

要がない｣が 47.5%(112 団体)で最も多く、次に｢効果が上がらないから｣が 21.6%(51 団体)で

あった。

  地域別にみると、全地域において｢加入率が十分であり、取組む必要が無い｣の割合が高か

った。

問 21 町内会に加入しない理由は次のどれだと思われますか２つ選んでください。

(複数回答）

  町内会へ加入しない理由として、｢町内会の必要性を感じていない｣が 57.2%(394 団体)で最

も多く、次に｢人間関係がわずらわしい｣が 37.2%(256 団体)、｢アパート･マンション等の借家

住まいのため｣が 35.7%(246 団体)の順であった。

  地域別にみると、｢吉田地域｣を除く全ての地域で｢町内会の必要性を感じていない｣の割合

が最も高かった。

｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢中央地区｣を除く全地区で｢町内会の必要性を感

じていない｣の割合が減少し、｢東桜島地区｣では｢人間関係がわずらわしい｣の割合が増加した。

調査対象団体数:245 団体

回答団体数:236 団体(回答率 96.3%)
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合計：650
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問 22 今年 3 月に配布した町内会区域図についておたずねします。

配布した町内会区域図を活用していますか。

  町内会区域図の活用状況として、｢活用していない｣が 60.3%(392 団体)で、｢活用している｣

が 39.7%(258 団体)であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣，｢松元地域｣及び｢郡山地域｣では｢活用している｣の割合が他地  

域に比べて高かった。

問 23 問 22 で｢活用している｣を選ばれた町内会におたずねします。

どのような活用をされていますか。下記から、活用されたものをすべて選んでくだ

さい。(複数回答)

  町内会区域図の活用方法として、｢防犯灯位置図｣が 74.8%(193 団体)で最も多く、次に｢ご

みステーション位置図｣が 67.4%(174 団体)、｢会員の把握｣が 50.8%(131 団体)の順であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣では｢加入促進活動｣と｢防犯パトロール活動｣、｢桜島地域｣では

｢防犯灯位置図｣，｢ごみステーション位置図｣及び｢独居老人の把握｣、｢喜入地域｣では｢危険箇

所の把握｣、｢松元地域｣では｢会員の把握｣の割合が他の地域に比べて高かった。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:650 団体(回答率 94.3%)
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ごみステーション整備費補助

公園清掃に対する報償金

町内会集会所建築等補助

特設防犯灯の設置

防犯パトロール隊への支援

町内会広報活動推進
事業補助

歩道緑地帯管理に
対する奨励金

青パト活動費の補助

町内会集会所バリアフリー化
支援事業

青パト用品の支給

浄化槽設置補助

地域安心安全ネットワーク
会議に対する補助
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支援事業
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問24 本市では、町内会の活動を側面から支援するため、各種補助制度等を設けています

が、あなたの町内会では、以下の補助制度を利用したことがありますか。

あるものは、すべて挙げてください。(複数回答)

町内会に対する補助制度の利用状況として、｢防犯灯補助｣が 74.6%(514 団体)で最も多く、

次に｢みんなで参加わがまちづくり支援事業補助｣が 50.8%(350 団体)、｢地域ふれあい交流助

成事業｣が 28.9%(199 団体)の順であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣では｢資源物回収活動補助｣，｢公園清掃に対する報奨金｣及び｢歩

道緑地帯管理に対する奨励金｣、｢桜島地域｣では｢防犯灯補助｣と｢自主防災組織活動助成｣、｢喜

入地域｣では｢特設防犯灯の設置｣と｢防犯パトロール隊への支援｣、｢郡山地域｣では｢みんなで

参加わがまちづくり支援事業補助｣と｢自主防災組織資機材整備補助｣の割合が他の地域と比

べて、それぞれ高かった。
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合計：671
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広報活動について

問25 あなたの町内会では、会員への広報は主にどのような方法で行っていますか。

１つ選んでください。

  会員への広報の方法としては、｢文書を回覧している｣が 78.1%(524 団体)で最も多く、次に

｢放送設備を利用している｣が 12.2%(82 団体)、｢掲示板を利用している｣が 5.4%(36 団体)であ

った。

  地域別にみると、｢旧市域｣，｢松元地域｣及び｢郡山地域｣では｢文書を回覧している｣、｢吉田

地域｣，｢桜島地域｣及び｢喜入地域｣では｢放送設備を利用している｣の割合が高かった。

また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、特に｢掲示板を利用している｣の割合が減

少した。

問26 あなたの町内会では、独自の広報紙(町内会だよりなど)を発行していますか。

  広報紙の発行について、｢発行していない｣が67.5%(452団体)、｢発行している｣が 32.5%(218

団体)であった。

  地域別にみると、｢郡山地域｣では｢発行している｣の割合が他の地域よりも高かった。

  また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢発行している｣の割合が増加した。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:671 団体(回答率 97.4%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:670 団体(回答率 97.2%)
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合計：656
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問 27 問 26 で｢発行している｣と回答された町内会におたずねします。

年間の発行回数は何回くらいですか。

  広報紙を発行している町内会の年間発行回数は、｢12 回｣が 29.3%(63 団体)で最も多く、次

に｢1～2 回｣が 18.1%(39 団体)、｢3～4 回｣が 15.3%(33 団体)の順であった。

  また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、｢1～2 回｣と｢12 回｣の割合が増加した。

問 28 あなたの町内会では、広報活動にパソコンを利用していますか。

  広報活動へのパソコンの利用状況は、｢利用している｣が 64.2%(421 団体)、｢利用していな

い｣が 34.3%(225 団体)であった。

  地域別にみると、｢吉田地域｣を除く全地域で｢利用している｣の割合が高かった。

  また、｢旧市域｣内でみると、｢中央地区｣，｢谷山地区｣，｢伊敷地区｣及び｢吉野地区｣では｢利

用している｣、｢東桜島地区｣では｢利用していない｣の割合が高かった。

調査対象団体数:218 団体

回答団体数:215 団体(回答率 98.6%)

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:656 団体(回答率 95.2%)
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問 29 問 28 で｢利用している｣と回答された町内会におたずねします。

   そのパソコンは、どなたの所有ですか。

  パソコンを利用している町内会(421 団体)のパソコンの所有者は、｢会員(役員含む)の所

有｣が 89.3%(374 団体)で最も多く、次に｢町内会の所有｣が 6.0%(25 団体)、｢町内会所有のも

のと会員所有のものを両方利用｣が 4.1%(17 団体)であった。

  地域別にみると、全地域で｢会員(役員含む)の所有｣の割合が高かった。

  また、｢旧市域｣内でみると、全地区で｢会員(役員含む)の所有｣の割合が 8 割以上であった。

調査対象団体数:421 団体

回答団体数:419 団体(回答率 99.5%)
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合計：643

自主防災組織を結成し、
活動している

30.3%

防災に関する活動を実
施していない

31.9%

自主防災組織を結成し
ていないが、防火協会等

で実施している
14.8%

自主防災組織を結成し
ているが、活動していな

い
23.0%

33.9%

17.4%

6.5%

29.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会員の防災意識が低い

災害で被災する
可能性が低い

手続きが面倒である

その他

自主防災組織について

問 30 あなたの町内会では、防災に関する活動を実施していますか。

  防災に関する活動状況は、｢防災に関する活動を実施していない｣が 31.9%(205 団体)が最も

多く、次に｢自主防災組織を結成し、活動している｣が 30.3%(195 団体)、｢自主防災組織を結

成しているが、活動していない｣が 23.0%(148 団体)であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣と｢吉田地域｣では｢防災に関する活動を実施していない｣、｢桜島

地域｣と｢喜入地域｣では｢自主防災組織を結成し、活動している｣、｢松元地域｣と｢郡山地域｣

では｢自主防災組織を結成しているが、活動していない｣の割合が高かった。

問 31 問 30 で｢2｣、｢3｣または｢4｣と回答された町内会におたずねします。

    自主防災組織を結成していない理由または、防災に関する活動を実施していない理

由は何ですか。

  自主防犯組織を結成していない理由または、防災に関する活動を実施していない理由とし

ては、｢会員の防災意識が低い｣が 33.9%(152 団体)で最も多く、次に｢災害で被災する可能性

が低い｣が 17.4%(78 団体)、｢手続きが面倒である｣が 6.5%(29 団体)であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣，「吉田地域」，｢桜島地域｣，｢喜入地域｣及び｢郡山地域｣では｢会

員の防災意識が低い｣、｢松元地域｣では｢災害で被災する可能性が低い｣の割合が高かった。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:643 団体(回答率 93.3%)
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問 32 あなた町内会では、｢地域安心安全推進指導員｣のサポートを活用したいと考えま

すか。

  ｢地域安心安全推進指導員｣の活用状況は、｢活用は考えていない｣が 72.0%(360 団体)で最も

多く、次に｢自主防災組織の結成や活動に向けて活用したい(未結成の町内会が対象)｣が

14.2%(71 団体)、｢自主防災組織の活動に向けて活用したい(結成しているが活動していない

町内会が対象)｣が 13.8%(69 団体)であった。

  地域別にみると、全地域で｢活用は考えていない｣の割合が高かった。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:500 団体(回答率 72.6%)
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問 33 あなたの町内会には、集会所がありますか。

  集会所を所有している町内会は共有等を含め 74.9%(502 団体)で、所有していない町内会は

25.1%(168 団体)であった。

  地域別にみると、｢桜島地域｣と｢喜入地域｣が最も集会所を所有している割合が高く、次に

｢郡山地域｣，｢吉田地域｣，｢松元地域｣，｢旧市域｣の順であった。

  また、｢旧市域｣を前回の調査結果と比較すると、所有している町内会の割合が増加した。

問 34 以下、問 37 まで、集会所を所有している町内会におたずねします。

    今後、集会所の増築･改築等を行う計画がありますか。

(1) 集会所の増築･改築等の予定

   集会所の増築･改築等の予定について、｢ない｣が 80.3%(392 団体)で最も多く、次に｢改築

(改修)の計画がある｣が 11.9%(58 団体)、｢建て替えの計画がある｣が 6.6%(32 団体)、｢増築

の計画がある｣が 1.2%(6 団体)であった。

   地域別にみると、全ての地域で｢ない｣の割合が高かった。また、｢吉田地域｣と｢桜島地域｣

では｢建て替えの計画がある｣の回答はなかった。

調査対象団体数:689 団体

回答団体数:670 団体(回答率 97.2%)

調査対象団体数:502 団体

回答団体数:488 団体(回答率 97.2%)
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(2) 増築･改築等の予定時期

   集会所の増築･改築等の予定時期については、｢未定｣が 51.2%(42 団体)で最も多く、次に

｢平成 25 年頃｣が 23.2%(19 団体)、｢平成 24 年頃｣が 13.4%(11 団体)であった。

   

問 35 問 34 で｢1｣、｢2｣または｢3｣と答えられた町内会におたずねします。

    その事業費はどのくらいを予定していますか。

  集会所の増築･改築等についての事業費については、｢100 万円以上｣が 69.1%(65 団体)で最

も多く、次に｢50 万円以上 100 万円未満｣が 11.7%(11 団体)、｢10 万円以上 30 万円未満｣が

10.6%(10 団体)であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣，｢喜入地域｣，｢松元地域｣及び｢郡山地域｣では｢100 万円以上｣、

｢吉田地域｣では｢10 万円未満｣と｢50 万円以上 100 万円未満｣の割合が高かった。

調査対象団体数:96 団体

回答団体数:82 団体(回答率 85.4%)

調査対象団体数:96 団体

回答団体数:94 団体(回答率 97.9%)
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問 36 今後、集会所のバリアフリー化を行う計画がありますか。

  集会所を所有している町内会(502 団体)のうち、集会所のバリアフリー化計画の予定につ

いては、｢ない｣が 74.5%(342 団体)、｢ある｣が 25.5%(117 団体)であった。

  地域別にみると、全ての地域で｢ない｣の割合が高かった。

問 37 問 36 で｢ある｣と答えられた町内会におたずねします。

    バリアフリー化の内容はどのようなものですか。予定のあるものをすべて選んでく

ださい。(複数回答)

  集会所のバリアフリー化の内容につては、｢手すりの設置｣が 61.5%(72 団体)で最も多く、

次に｢玄関、廊下、集会室等の段差解消｣が 58.1%(68 団体)、｢建物入口部分へのスロープの設

置｣が 47.0%(55 団体)の順であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣では｢玄関、廊下、集会室等の段差解消｣、｢吉田地域｣，｢喜入地

域｣及び｢郡山地域｣では｢手すりの設置｣、｢桜島地域｣では｢建物入口部分へのスロープの設置｣、

｢松元地域｣では｢和式トイレの洋式トイレへの変更｣の割合がそれぞれ高かった。

調査対象団体数:502 団体

回答団体数:459 団体(回答率 91.4%)
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問 38 以下、問 41 まで、集会所を所有していない町内会におたずねします。

    会議や屋内での行事を行う場合、どのような施設を利用されていますか。

該当するものをすべて選んでください。(複数回答)

  集会所を所有していない町内会(168 団体)の会合場所については、｢地域公民館や福祉館等

の公共施設｣が 53.0%(89 団体)で最も多く、次に｢会長や役員の自宅｣が 50.6%(85 団体)、｢他

町内会集会所の借用｣が 17.3%(29 団体)であった。

  地域別にみると、｢旧市域｣，｢松元地域｣及び｢郡山地域｣では｢地域公民館や福祉館等の公共

施設｣、｢吉田地域｣では｢会長や役員の自宅｣の割合が高かった。

問 39 問 38 の施設を借りる際の賃借料はどれくらいですか。

(1) 支払い方法

   施設の賃借料の支払い方法としては、｢その都度｣が 74.7%(62 団体)で最も多く、次に｢年

払い｣が 20.5%(17 団体)、｢月払い｣が 4.8%(4 団体)であった。

調査対象団体数:168 団体

回答団体数:83 団体(回答率 49.4%)
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合計：165 無　料
52.7%

1万円以上3万円未満
6.7%

5千円未満
32.7%

5千円以上1万円未満
5.5%

10万円以上
0.6%

3万円以上5万円未満
1.8%

合計：153

平成25年度中に行う計
画がある(土地購入

を伴う）　 0.7%

時期は未定だが行う
計画がある(土地の
購入を伴わない）

2.0%

時期は未定だが
行う計画がある

(土地の購入を伴う）
5.9%

新築・購入の
計画はない

91.5%

(2) 賃借料

   賃借料の金額としては、｢無料｣が 52.7%(87 団体)で最も多く、次に｢5 千円未満｣が 32.7%

(54 団体)、｢1 万円以上 3 万円未満｣が 6.7%(11 団体)であった。

   地域別にみると、｢旧市域｣，｢吉田地域｣及び｢松元地域｣では｢無料｣、｢桜島地域｣，｢喜入

地域｣及び｢郡山地域｣では｢5 千円未満｣の割合が高かった。

問 40 今後、集会所を新築、購入する予定がありますか。また、それは土地の購入を伴い

ますか。

  集会所を所有していない町内会の今後の予定については、｢新築･購入の計画はない｣が

91.5%(140 団体)で最も多く、次に｢時期は未定だが行う計画がある(土地の購入を伴う)｣が

5.9%(9 団体)、｢時期は未定だが行う計画がある(土地の購入を伴わない)｣が 2.0%(3 団体)で

あった。

調査対象団体数:168 団体

回答団体数:165 団体(回答率 98.2%)

調査対象団体数:168 団体

回答団体数:153 団体(回答率 91.1%)
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52.9%

48.6%

44.3%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集会所を建てる場所がない

資金の確保が困難、
または資金の融資を
受けても返済できない

集会所がなくても
不自由をしていない

集会所の新築・購入
について意見が

まとまらない

問 41 問 40 で｢新築･購入の計画はない｣と回答された町内会におたずねします。

計画が無い理由は次のどれですか。２つまで選んでください。(複数回答)

  集会所を新築･購入する計画がない理由として、｢集会所を建てる場所がない｣が 52.9%(74

団体)で最も多く、次に｢資金の確保が困難、または資金の融資を受けても返済できない｣が

48.6%(68 団体)、｢集会所がなくても不自由をしていない｣が 44.3%(62 団体)であった。
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町内会実態調査 分析と総括について

１ 分 析

① 町内会長について

    町内会長は 60 歳代、70 歳以上の｢男性｣がほとんどで、会長歴 3 年未満が約 6 割を占

めており、｢女性｣の会長は約 1 割であった。

    地域別でみると、全ての地域において 60 歳以上の会長が約 8 割を占めており、前回の

調査結果(平成 19 年度)と比べると、１割以上増加していることから、町内会長の高齢化

が伺える。

② 組織・運営について

   昭和 63 年以前に結成された町内会が約 8 割を占め、加入世帯数 300 未満の町内会が

約 8 割であった。地域別でみると、｢郡山地域｣では｢昭和 20 年以前｣と｢昭和 40 年～昭

和 49 年｣に結成された町内会が多かった。町内会の形態は｢10 区未満｣が約 8 割、｢10 班

未満｣の町内会が約 5 割であった。町内会への加入率については、約 8 割が加入率 80%

以上であり、平成 24 年 4 月現在の市全体の加入率が 58.3%であったことを考慮すると、

未回答の町内会の加入率が低いと思われる。町内会における 70 歳以上の会員の割合は、

｢30%未満｣の町内会が約 6 割であったが、郊外部になるほど、その割合は高くなってい

る。

    町内会の組織では、｢あいご部｣、｢女性(婦人)部｣、｢衛生部｣、｢防犯部｣、｢体育部｣の

順で組織率が高かった。地域によって組織されている状況が異なり、｢旧市域｣では繁華

街をかかえていることから｢防犯部｣、｢吉田地域｣，｢喜入地域｣及び｢桜島地域｣では住民

の親睦を重要視していることから｢体育部｣、｢桜島地域｣では桜島の麓にあることから｢消

防部｣、｢喜入地域｣では 70 歳以上の方の加入率が高いことから｢老人(高齢者)部｣の割合

が他の地域と比べて高くなっており、地域の実情が表れている。

    会長の選出方法は、｢推薦｣，｢選挙｣及び｢輪番制｣で約 8 割を占めており、その任期は

｢1 年｣が約 4 割を占めていた。町内会長の任期が短い理由としては、町内会長の負担軽

減、長期運営による硬直化の防止などが考えられる。しかし、｢決まっていない｣が 2 割

あることから、町内会長の引き受け手が、なかなか見つからないといった地域の実情が

うかがい知れる。

    町内会長や役員の交代については、どの町内会も苦労しており、｢委員会等を設置して、

事前に人選協議を行う｣、｢輪番制｣、｢役職毎に輪番制や推薦、互選と変える｣など、工夫

が見られる。

    町内会費は、月額｢500 円以上 1,000 円未満｣が最も多く、前回の調査結果(平成 19 年

度)と比べて、割合が高くなっている。また、徴収方法は｢半年毎｣の町内会が多かった。

    役員手当については、前回の調査結果(平成 19 年度)と比べると｢会長手当｣が上昇して

いる。また、町内会長以外の役員手当については、前回の調査結果(平成 19 年度)と同様

の傾向であった。

運営上の悩みとしては、前回の調査結果(平成 19 年度)と同様に｢後継者が育たない(役

員のなり手がいない)｣ことが一番に挙げられた。また、2 番目に挙げられた｢行政からの
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連絡業務が多い｣では、特に負担を感じている業務として、｢会合等の出席｣が最も多く、

次に｢文書の回覧｣の割合が高かった。このことから町内会運営に関しては、町内会の役

割や必要性を各地域住民が十分に理解するとともに、特に役員等に負担が掛からないよ

うな運営方針を模索していく必要があると思われる。

③ 活動について

    町内会の活動は、多岐にわたっており、いずれも地域に密着しているが、｢防犯灯の

維持管理｣や｢町内清掃｣などの生活環境に関するもの、｢募金活動｣などの福祉･慈善活動

に関するもの、｢敬老会｣、｢十五夜｣、｢夏祭り･六月灯｣や｢運動会｣などの住民の親睦に

関するものなどが多く行われている。このことは前回調査(平成 19 年度)とほとんど変

わっていない。

    町内会の未加入者対策としては、主に｢戸別訪問｣や｢ポスター･チラシの作成｣などの取

り組みであるが、｢加入促進を行っていない｣の割合が、前回の調査(平成 19 年度)より増

加し 4 割近くになっている。加入促進を行っていない理由としては、｢加入率が十分であ

り、取組む必要がない｣、｢効果が上がらないから｣の割合が高かった。

    町内会区域図の活用状況としては、｢活用している｣が約 4 割となっている。その内訳

をみると、｢防犯灯位置図｣，｢ごみステーション位置図｣及び｢会員の把握｣などへの利用

が高かった。

    各種補助制度の利用状況については、｢防犯灯補助｣，｢みんなで参加わがまちづくり支

援事業補助｣及び｢地域ふれあい交流助成事業｣など、住民の生活に密着した事業での利用

が高くなっている。

④ 広報活動について

    会員への広報の手段としては、｢文書を回覧している｣が約 8 割を占めていたが、地域

別では｢旧市域｣，｢松元地域｣及び｢郡山地域｣では｢文書を回覧している｣、｢吉田地域｣，｢桜

島地域｣及び｢喜入地域｣では｢放送設備を利用している｣の割合が高かった。

    町内会での広報紙の発行については、｢発行している｣が約 3 割を占めており、前回の

調査(平成 19 年度)と比べて割合が高かった。

    広報活動へのパソコンの利用状況については、｢利用している｣町内会が前回の調査(平

成 19 年度)より 1 割以上も増加していたが、｢吉田地域｣では利用率が 3 割以下で地域差

が見られた。また、｢旧市域｣内では｢東桜島地区｣でパソコンの利用率が低い状況が見ら

れた。なお、使用しているパソコンの所有状況については、｢会員(役員含む)の所有｣が

8 割以上であった。

⑤ 自主防災組織について

    自主防災組織を結成している町内会は約5割で、そのうち約6割が活動を行っている。

   一方、自主防災組織の結成をしていない町内会は約 5 割だが、そのうち約 3 割は防災協

会等で活動を行っている。自主防災組織を結成していないまたは、防災に関する活動を

実施していない理由としては、｢会員の防災意識が低い｣、｢災害で被災する可能性が低い｣

の割合が高かった。

    ｢地域安心安全推進指導員｣のサポート活用状況については、｢活用は考えていない｣が

約 7 割を占めており、活用率の低い地域に対して、｢地域安全安心推進指導員｣による指



- 44 -

導内容等について更なる周知が必要と思われる。

⑥ 集会所について

    集会所については、共有等を含め、7 割以上の町内会が所有しており、そのうち約 2

割が集会所の増築･改修等の計画があるとのことであった。地域別にみると、｢桜島地域｣

に関しては、計画の予定はなかった。増築･改築等を計画している町内会の約 5 割は予定

時期が｢未定｣であり、本年度中に増築･改築等を行う町内会は 1 割程度、｢平成 25 年度以

降｣では 2 割以上の計画がある。また、集会所の増築･改築等に係る事業費としては、｢100

万円以上｣が約 7 割を占めていた。

    集会所のバリアフリー化を行う計画がある町内会は約 3 割で、その内容としては、｢手

すりの設置｣が 6 割と最も多く、｢玄関、廊下、集会室等の段差解消｣、｢建物入口部分へ

のスロープの設置｣、｢和式トイレの洋式トイレへの変更｣なども半数近くを占めていた。

    集会所を所有していない町内会は、｢地域公民館や福祉館等の公共施設｣や｢会長や役員

の自宅｣などを利用しているが、賃借料は｢無料｣または｢低額｣の所の利用に努めているよ

うに思われる。また、集会所を所有していない町内会の 9 割が新築や購入の予定はない

と回答しており、その理由としては、｢集会所を建てる場所がない｣や｢資金の確保が困難、

または資金の融資を受けても返済できない｣などが半数以上を占めていた。
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２ 総 括

    本市の町内会は、その約 8 割が昭和 63 年以前に結成されており、長い歴史を有する団

体が多い。その活動も住民の生活に密着しており、特に防犯灯やごみステーションの設

置維持管理といった生活環境に直結する活動、十五夜や運動会など住民の親睦交流を目

的とする活動などが続けられている。また、町内会の内部組織も、繁華街があるところ

では｢防犯部｣、住民の親睦を重要視しているところでは｢体育部｣、高齢者の会員の多い

ところでは｢老人(高齢者)部｣が組織され、それぞれ地域性に応じた活動が積極的に行わ

れている。

    しかし、｢個｣を重要視する時代の潮流により、町内会の運営においてさまざまな問題  

も生じている。その主なものは、｢後継者が育たない(役員のなり手がいない)｣であり、｢町

内会行事への不参加｣、アパート･マンション等の増加による｢未加入者の増加｣などであ

る。また、｢未加入者対策｣として戸別訪問やチラシ･広報紙配布など行い加入を呼びかけ

ている町内会もあるが、一方で加入促進の取組みを行っていない町内会もある。他人の

生活に干渉しないといった風潮が一般化し、地域への帰属意識が希薄化したことによる

ものだと考えられるが、このような状況を踏まえた、新たな取組みが求められているも

のと考えられる。

    広報活動については、会員への広報手段として、｢文書の回覧｣が最も多かった。広報

紙については、約 3 割の町内会で発行されていたが、地域によって発行回数に差が認め

られた。また、広報活動へパソコンを利用している町内会は、前回の調査(平成 19 成年

度)より大幅に増加しているが、このパソコンの所有者は、役員を含む会員の所有が多く

を占めていた。

    自主防犯組織の結成についても、前回の調査(平成19年度)より2割以上増加している。

一方、｢結成していない｣理由としては｢会員の防災意識が低い｣や｢災害で被災する可能性

が低い｣などの割合が多いことから、今後、｢地域安心安全推進指導員｣の活用が必要であ

ると思われる。

    集会所については、集会所を所有している町内会の約 2 割が増改築を計画しているが、

   増改築を計画している町内会の約 5 割は、予定時期が未定であり、今年度中に増改築を

行う町内会は約 1 割であったことから、これまで同様、集会所の増改築に関する希望調

査を毎年実施する必要があると思われる。なお、集会所を所有していない町内会のうち

9 割は、新築、購入の予定はないと回答しており、｢集会所を建てる場所がない｣や｢資金

の確保が困難、または資金の融資を受けても返済できない｣などが理由として挙げられて

いた。

    少子高齢化が急速に進む中、地域コミュニティの核である町内会の活動の重要性はま

すます高まっていくと考えられ、行政と町内会が一体となって、町内会活動の活性化を

図る必要がある。

    行政においては、市民に対し町内会への加入を積極的に呼びかけるとともに、町内会

へ各種補助制度の活用を促し、人材育成のための講座を開催するなど、町内会の主体性

を尊重しながら積極的に活動を支援していくことが求められる。
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    一方、町内会においても、地域生活者の集合体という立場から、これまで以上に主体

性を持ち、積極的に加入の促進を図るとともに、未加入者も取り込むような会の運営や

活動に工夫をこらすなど、より住みよい地域づくりのために自らの意識を高めていくこ

とが求められる。

    こうした両者の努力が魅力ある町内会づくり、まちづくり、引いては、本市全体の活

性化につながるものと考えられる。



数表（アンケートの集計）

数値の見方

・比率は、小数点以下第二位を四捨五入

・複数回答が可能な設問の合計は 100％を超える。

・割合の合計は、端数処理上 100％にならない場合がある。





町内会長の年齢

①　全　市

60歳代 341 49.6% 251 46.4% 22 59.5% 7 77.8% 21 67.7% 22 51.2% 18 66.7%

70歳以上 240 34.9% 202 37.3% 11 29.7% 2 22.2% 8 25.8% 11 25.6% 6 22.2%

50歳代 67 9.7% 51 9.4% 4 10.8% 0 0.0% 2 6.5% 7 16.3% 3 11.1%

40歳代 27 3.9% 25 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0%

30歳代 12 1.7% 11 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%

20歳代 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 688 100.0% 541 100.0% 37 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

60歳代 251 46.4% 100 44.4% 98 51.9% 35 40.2% 8 61.5% 10 37.0%

70歳以上 202 37.3% 92 40.9% 55 29.1% 35 40.2% 3 23.1% 17 63.0%

50歳代 51 9.4% 23 10.2% 18 9.5% 8 9.2% 2 15.4% 0 0.0%

40歳代 25 4.6% 8 3.6% 12 6.3% 5 5.7% 0 0.0% 0 0.0%

30歳代 11 2.0% 2 0.9% 6 3.2% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

20歳代 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

合計 541 100.0% 225 100.0% 189 100.0% 87 100.0% 13 100.0% 27 100.0%

町内会長の性別

①　全　市

男性 629 91.7% 486 90.0% 37 100.0% 9 100.0% 29 96.7% 41 95.3% 27 100.0%

女性 57 8.3% 54 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 2 4.7% 0 0.0%

合計 686 100.0% 540 100.0% 37 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 43 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

男性 486 90.0% 200 88.9% 168 89.4% 78 89.7% 13 100.0% 27 100.0%

女性 54 10.0% 25 11.1% 20 10.6% 9 10.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 540 100.0% 225 100.0% 188 100.0% 87 100.0% 13 100.0% 27 100.0%

会長歴（通算）

①　全　市

１年未満 258 37.5% 185 34.2% 18 48.6% 7 77.8% 12 38.7% 19 44.2% 17 63.0%

１年以上３年未満 162 23.5% 124 22.9% 9 24.3% 2 22.2% 10 32.3% 12 27.9% 5 18.5%

５年以上１０年未満 102 14.8% 88 16.3% 2 5.4% 0 0.0% 5 16.1% 6 14.0% 1 3.7%

３年以上５年未満 86 12.5% 73 13.5% 3 8.1% 0 0.0% 3 9.7% 3 7.0% 4 14.8%

１０年以上１５年未満 44 6.4% 38 7.0% 3 8.1% 0 0.0% 1 3.2% 2 4.7% 0 0.0%

１５年以上２０年未満 21 3.1% 18 3.3% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%

２０年以上 15 2.2% 15 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 688 100.0% 541 100.0% 37 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

１年未満 185 34.2% 54 24.1% 86 45.3% 39 44.8% 2 15.4% 4 14.8%

１年以上３年未満 124 22.9% 40 17.9% 53 27.9% 18 20.7% 6 46.2% 7 25.9%

５年以上１０年未満 88 16.3% 46 20.5% 17 8.9% 16 18.4% 3 23.1% 6 22.2%

３年以上５年未満 73 13.5% 39 17.4% 19 10.0% 6 6.9% 1 7.7% 8 29.6%

１０年以上１５年未満 38 7.0% 22 9.8% 10 5.3% 3 3.4% 1 7.7% 2 7.4%

１５年以上２０年未満 18 3.3% 9 4.0% 5 2.6% 4 4.6% 0 0.0% 0 0.0%

２０年以上 15 2.8% 14 6.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

合計 541 100.0% 224 100.0% 190 100.0% 87 100.0% 13 100.0% 27 100.0%

町内会長について

喜　入 松　元 郡　山

東桜島 吉　野

喜　入

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

全　市

旧市域 中　央 谷　山

旧市域 中　央 谷　山

吉　田全　市 旧市域 松　元

全　市 旧市域 吉　田 桜　島

伊　敷 東桜島

桜　島

喜　入桜　島吉　田旧市域

伊　敷 東桜島

郡　山松　元

吉　野

郡　山

吉　野
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問１　町内会の結成時期

①　全　市

昭和20年以前 144 23.0% 92 18.5% 17 51.5% 4 44.4% 8 30.8% 11 27.5% 12 52.2%

昭和50年～昭和59年 96 15.3% 89 17.9% 1 3.0% 0 0.0% 2 7.7% 4 10.0% 0 0.0%

昭和40年～昭和49年 81 12.9% 70 14.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 6 15.0% 4 17.4%

昭和30年～昭和39年 64 10.2% 58 11.7% 3 9.1% 0 0.0% 1 3.8% 2 5.0% 0 0.0%

昭和21年～昭和29年 62 9.9% 54 10.9% 2 6.1% 1 11.1% 2 7.7% 2 5.0% 1 4.3%

平成元年～平成9年 34 5.4% 29 5.8% 1 3.0% 0 0.0% 2 7.7% 1 2.5% 1 4.3%

昭和60年～昭和63年 18 2.9% 13 2.6% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5% 1 4.3%

平成10年～平成19年 13 2.1% 10 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 2 8.7%

平成20年以降 3 0.5% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 112 17.9% 78 15.7% 8 24.2% 4 44.4% 10 38.5% 10 25.0% 2 8.7%

合計 627 100.0% 496 100.0% 33 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 40 100.0% 23 100.0%

②　旧市域

昭和20年以前 92 18.5% 18 8.5% 39 23.1% 18 22.2% 6 60.0% 11 44.0%

昭和50年～昭和59年 89 17.9% 46 21.8% 29 17.2% 10 12.3% 0 0.0% 4 16.0%

昭和40年～昭和49年 70 14.1% 37 17.5% 17 10.1% 11 13.6% 0 0.0% 5 20.0%

昭和30年～昭和39年 58 11.7% 39 18.5% 10 5.9% 6 7.4% 2 20.0% 1 4.0%

昭和21年～昭和29年 54 10.9% 31 14.7% 11 6.5% 11 13.6% 0 0.0% 1 4.0%

平成元年～平成9年 29 5.8% 7 3.3% 14 8.3% 8 9.9% 0 0.0% 0 0.0%

昭和60年～昭和63年 13 2.6% 5 2.4% 6 3.6% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0%

平成10年～平成19年 10 2.0% 5 2.4% 2 1.2% 2 2.5% 0 0.0% 1 4.0%

平成20年以降 3 0.6% 1 0.5% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 78 15.7% 22 10.4% 39 23.1% 13 16.0% 2 20.0% 2 8.0%

合計 496 100.0% 211 100.0% 169 100.0% 81 100.0% 10 100.0% 25 100.0%

問２－（１）　町内会加入世帯数

①　全　市

100～199世帯 155 23.6% 113 21.9% 7 20.6% 5 55.6% 15 48.4% 9 22.0% 6 22.2%

50世帯未満 144 21.9% 91 17.7% 21 61.8% 0 0.0% 3 9.7% 20 48.8% 9 33.3%

50～99世帯 140 21.3% 108 21.0% 6 17.6% 2 22.2% 7 22.6% 8 19.5% 9 33.3%

200～299世帯 86 13.1% 73 14.2% 0 0.0% 1 11.1% 6 19.4% 3 7.3% 3 11.1%

300～399世帯 49 7.5% 47 9.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0%

400～499世帯 33 5.0% 33 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

500～599世帯 14 2.1% 14 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1000世帯以上 11 1.7% 11 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

800～899世帯 10 1.5% 10 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

600～699世帯 9 1.4% 9 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

700～799世帯 5 0.8% 5 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

900～999世帯 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 657 100.0% 515 100.0% 34 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 41 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

100～199世帯 113 21.9% 40 18.9% 41 22.9% 27 32.1% 0 0.0% 5 18.5%

50～99世帯 108 21.0% 41 19.3% 41 22.9% 22 26.2% 2 15.4% 2 7.4%

50世帯未満 91 17.7% 21 9.9% 45 25.1% 11 13.1% 11 84.6% 3 11.1%

200～299世帯 73 14.2% 36 17.0% 21 11.7% 11 13.1% 0 0.0% 5 18.5%

300～399世帯 47 9.1% 21 9.9% 17 9.5% 5 6.0% 0 0.0% 4 14.8%

400～499世帯 33 6.4% 20 9.4% 6 3.4% 3 3.6% 0 0.0% 4 14.8%

500～599世帯 14 2.7% 10 4.7% 1 0.6% 2 2.4% 0 0.0% 1 3.7%

1000世帯以上 11 2.1% 7 3.3% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 3.7%

800～899世帯 10 1.9% 9 4.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

600～699世帯 9 1.7% 5 2.4% 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

700～799世帯 5 1.0% 2 0.9% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 1 3.7%

900～999世帯 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%

合計 515 100.0% 212 100.0% 179 100.0% 84 100.0% 13 100.0% 27 100.0%

吉　田

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島

桜　島

吉　野

全　市 旧市域

旧市域 中　央

喜　入

谷　山 伊　敷 東桜島

喜　入 松　元 郡　山旧市域 吉　田 桜　島全　市

組織・運営について

吉　野

郡　山松　元
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問２－（２）　町内会の区数

①　全　市

10区未満 204 75.3% 167 72.9% 7 87.5% 2 100.0% 9 90.0% 11 91.7% 8 80.0%

10区以上20区未満 47 17.3% 43 18.8% 1 12.5% 0 0.0% 1 10.0% 1 8.3% 1 10.0%

なし 8 3.0% 8 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20区以上30区未満 7 2.6% 6 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

30区以上 5 1.8% 5 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 271 100.0% 229 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 10 100.0%

②　旧市域

10区未満 167 72.9% 82 72.6% 52 80.0% 25 62.5% 5 100.0% 3 50.0%

10区以上20区未満 43 18.8% 20 17.7% 9 13.8% 12 30.0% 0 0.0% 2 33.3%

なし 8 3.5% 4 3.5% 2 3.1% 1 2.5% 0 0.0% 1 16.7%

20区以上30区未満 6 2.6% 3 2.7% 1 1.5% 2 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

30区以上 5 2.2% 4 3.5% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 229 100.0% 113 100.0% 65 100.0% 40 100.0% 5 100.0% 6 100.0%

問２－（３）　町内会の班数

①　全　市

１0班未満 126 49.2% 97 44.9% 7 87.5% 2 50.0% 5 71.4% 12 70.6% 3 75.0%

10班以上20班未満 62 24.2% 55 25.5% 0 0.0% 2 50.0% 1 14.3% 4 23.5% 0 0.0%

20班以上30班未満 24 9.4% 23 10.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

40班以上50班未満 11 4.3% 11 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30班以上40班未満 10 3.9% 10 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

なし 10 3.9% 7 3.2% 1 12.5% 0 0.0% 1 14.3% 1 5.9% 0 0.0%

60班以上70班未満 4 1.6% 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80班以上 4 1.6% 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50班以上60班未満 3 1.2% 3 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

70班以上80班未満 2 0.8% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 256 100.0% 216 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 7 100.0% 17 100.0% 4 100.0%

②　旧市域

１0班未満 97 44.9% 33 35.1% 38 47.5% 16 51.6% 5 100.0% 5 83.3%

10班以上20班未満 55 25.5% 25 26.6% 25 31.3% 4 12.9% 0 0.0% 1 16.7%

20班以上30班未満 23 10.6% 13 13.8% 6 7.5% 4 12.9% 0 0.0% 0 0.0%

40班以上50班未満 11 5.1% 6 6.4% 2 2.5% 3 9.7% 0 0.0% 0 0.0%

30班以上40班未満 10 4.6% 5 5.3% 4 5.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0%

なし 7 3.2% 3 3.2% 2 2.5% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0%

60班以上70班未満 4 1.9% 3 3.2% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80班以上 4 1.9% 3 3.2% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0%

50班以上60班未満 3 1.4% 1 1.1% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

70班以上80班未満 2 0.9% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 216 100.0% 94 100.0% 80 100.0% 31 100.0% 5 100.0% 6 100.0%

全　市

旧市域 中　央

旧市域 吉　田

旧市域

谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

桜　島

喜　入

喜　入

東桜島

松　元 郡　山

吉　野

全　市 松　元

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

吉　田 桜　島 郡　山
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問２－（４）　町内会への加入率

①　全　市

100% 268 41.2% 215 42.3% 15 44.1% 8 88.9% 13 41.9% 10 24.4% 7 25.9%

90～100％未満 149 22.9% 99 19.5% 9 26.5% 1 11.1% 14 45.2% 16 39.0% 10 37.0%

80～90％未満 83 12.8% 64 12.6% 6 17.6% 0 0.0% 2 6.5% 3 7.3% 8 29.6%

70～80％未満 45 6.9% 36 7.1% 2 5.9% 0 0.0% 1 3.2% 6 14.6% 0 0.0%

50％未満 39 6.0% 38 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0%

60～70％未満 36 5.5% 29 5.7% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.8% 1 3.7%

50～60％未満 30 4.6% 27 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 1 3.7%

合計 650 100.0% 508 100.0% 34 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 41 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

100% 215 42.3% 101 47.6% 78 43.8% 26 31.0% 3 42.9% 7 25.9%

90～100％未満 99 19.5% 24 11.3% 33 18.5% 34 40.5% 4 57.1% 4 14.8%

80～90％未満 64 12.6% 24 11.3% 21 11.8% 13 15.5% 0 0.0% 6 22.2%

50％未満 38 7.5% 20 9.4% 14 7.9% 1 1.2% 0 0.0% 3 11.1%

70～80％未満 36 7.1% 16 7.5% 10 5.6% 5 6.0% 0 0.0% 5 18.5%

60～70％未満 29 5.7% 15 7.1% 10 5.6% 3 3.6% 0 0.0% 1 3.7%

50～60％未満 27 5.3% 12 5.7% 12 6.7% 2 2.4% 0 0.0% 1 3.7%

合計 508 100.0% 212 100.0% 178 100.0% 84 100.0% 7 100.0% 27 100.0%

問２－（５）　町内会員数における70歳以上の方の割合

①　全　市

10～20％未満 111 27.4% 87 27.3% 6 27.3% 0 0.0% 7 43.8% 7 25.0% 4 25.0%

20～30％未満 96 23.7% 83 26.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 25.0% 9 32.1% 0 0.0%

30～40％未満 78 19.3% 63 19.7% 6 27.3% 1 25.0% 2 12.5% 2 7.1% 4 25.0%

10％未満 39 9.6% 26 8.2% 3 13.6% 2 50.0% 1 6.3% 3 10.7% 4 25.0%

40～50％未満 28 6.9% 24 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 2 7.1% 1 6.3%

50～60％未満 21 5.2% 15 4.7% 2 9.1% 1 25.0% 1 6.3% 1 3.6% 1 6.3%

70％以上 17 4.2% 11 3.4% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 12.5%

60～70％未満 15 3.7% 10 3.1% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 0 0.0%

合計 405 100.0% 319 100.0% 22 100.0% 4 100.0% 16 100.0% 28 100.0% 16 100.0%

②　旧市域

10～20％未満 87 27.3% 37 29.1% 28 23.7% 14 26.4% 0 0.0% 8 44.4%

20～30％未満 83 26.0% 32 25.2% 41 34.7% 6 11.3% 1 33.3% 3 16.7%

30～40％未満 63 19.7% 24 18.9% 15 12.7% 20 37.7% 0 0.0% 4 22.2%

10％未満 26 8.2% 11 8.7% 11 9.3% 3 5.7% 1 33.3% 0 0.0%

40～50％未満 24 7.5% 9 7.1% 9 7.6% 5 9.4% 0 0.0% 1 5.6%

50～60％未満 15 4.7% 6 4.7% 4 3.4% 4 7.5% 0 0.0% 1 5.6%

70％以上 11 3.4% 2 1.6% 7 5.9% 1 1.9% 0 0.0% 1 5.6%

60～70％未満 10 3.1% 6 4.7% 3 2.5% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

合計 319 100.0% 127 100.0% 118 100.0% 53 100.0% 3 100.0% 18 100.0%

全　市 旧市域 郡　山吉　田 桜　島 喜　入

桜　島 喜　入

松　元

松　元

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域 吉　田
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問２－（６）　加入世帯数における集合住宅居住世帯数の割合

①　全　市

10％未満 278 61.9% 202 57.5% 19 86.4% 5 83.3% 14 66.7% 24 80.0% 14 73.7%

100% 59 13.1% 53 15.1% 1 4.5% 0 0.0% 2 9.5% 2 6.7% 1 5.3%

10～20％未満 43 9.6% 33 9.4% 1 4.5% 0 0.0% 4 19.0% 2 6.7% 3 15.8%

20～30％未満 24 5.3% 20 5.7% 1 4.5% 1 16.7% 1 4.8% 1 3.3% 0 0.0%

60～100％未満 15 3.3% 15 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30～40％未満 12 2.7% 10 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 5.3%

40～50％未満 10 2.2% 10 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50～60％未満 8 1.8% 8 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 449 100.0% 351 100.0% 22 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 30 100.0% 19 100.0%

②　旧市域

10％未満 202 57.5% 47 33.8% 90 73.2% 47 72.3% 3 60.0% 15 78.9%

100% 53 15.1% 28 20.1% 13 10.6% 10 15.4% 0 0.0% 2 10.5%

10～20％未満 33 9.4% 20 14.4% 9 7.3% 2 3.1% 1 20.0% 1 5.3%

20～30％未満 20 5.7% 13 9.4% 3 2.4% 3 4.6% 0 0.0% 1 5.3%

60～100％未満 15 4.3% 12 8.6% 2 1.6% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

30～40％未満 10 2.8% 6 4.3% 2 1.6% 1 1.5% 1 20.0% 0 0.0%

40～50％未満 10 2.8% 6 4.3% 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50～60％未満 8 2.3% 7 5.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

合計 351 100.0% 139 100.0% 123 100.0% 65 100.0% 5 100.0% 19 100.0%

問２－（７）　未加入世帯数における集合住宅居住世帯数の割合

①　全　市

0% 96 33.9% 60 27.0% 7 63.6% 0 - 7 46.7% 12 57.1% 10 71.4%

100% 42 14.8% 36 16.2% 0 0.0% 0 - 2 13.3% 2 9.5% 2 14.3%

20～40％未満 29 10.2% 23 10.4% 0 0.0% 0 - 2 13.3% 3 14.3% 1 7.1%

40～60％未満 22 7.8% 19 8.6% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 3 14.3% 0 0.0%

60～70％未満 22 7.8% 20 9.0% 2 18.2% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80～90％未満 21 7.4% 20 9.0% 0 0.0% 0 - 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

70～80％未満 20 7.1% 16 7.2% 1 9.1% 0 - 2 13.3% 1 4.8% 0 0.0%

90～100％未満 16 5.7% 15 6.8% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

0～20％未満 15 5.3% 13 5.9% 1 9.1% 0 - 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 283 100.0% 222 100.0% 11 100.0% 0 0.0% 15 100.0% 21 100.0% 14 100.0%

②　旧市域

0% 60 27.0% 8 10.0% 28 36.8% 20 42.6% 3 100.0% 1 6.3%

100% 36 16.2% 18 22.5% 10 13.2% 5 10.6% 0 0.0% 3 18.8%

20～40％未満 23 10.4% 10 12.5% 5 6.6% 3 6.4% 0 0.0% 5 31.3%

60～70％未満 20 9.0% 7 8.8% 6 7.9% 5 10.6% 0 0.0% 2 12.5%

80～90％未満 20 9.0% 13 16.3% 7 9.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40～60％未満 19 8.6% 6 7.5% 8 10.5% 4 8.5% 0 0.0% 1 6.3%

70～80％未満 16 7.2% 5 6.3% 6 7.9% 4 8.5% 0 0.0% 1 6.3%

90～100％未満 15 6.8% 9 11.3% 2 2.6% 4 8.5% 0 0.0% 0 0.0%

0～20％未満 13 5.9% 4 5.0% 4 5.3% 2 4.3% 0 0.0% 3 18.8%

合計 222 100.0% 80 100.0% 76 100.0% 47 100.0% 3 100.0% 16 100.0%

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

全　市 旧市域 吉　田 桜　島

喜　入 松　元

郡　山

東桜島 吉　野

喜　入 松　元

郡　山

東桜島 吉　野

全　市 旧市域 吉　田

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

桜　島
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問３　世帯カードの作成状況

①　全　市

作成していない 393 59.4% 292 56.0% 29 82.9% 9 100.0% 28 93.3% 19 47.5% 16 59.3%

作成している 269 40.6% 229 44.0% 6 17.1% 0 0.0% 2 6.7% 21 52.5% 11 40.7%

合計 662 100.0% 521 100.0% 35 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 40 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

作成していない 292 56.0% 123 56.2% 95 53.1% 53 63.1% 8 66.7% 13 48.1%

作成している 229 44.0% 96 43.8% 84 46.9% 31 36.9% 4 33.3% 14 51.9%

合計 521 100.0% 219 100.0% 179 100.0% 84 100.0% 12 100.0% 27 100.0%

問４　町内会会則（規約）

①　全　市

ある 590 88.7% 467 89.3% 29 82.9% 8 88.9% 26 86.7% 34 82.9% 26 96.3%

ない 75 11.3% 56 10.7% 6 17.1% 1 11.1% 4 13.3% 7 17.1% 1 3.7%

合計 665 100.0% 523 100.0% 35 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 41 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

ある 467 89.3% 200 92.2% 156 85.2% 78 92.9% 7 58.3% 26 96.3%

ない 56 10.7% 17 7.8% 27 14.8% 6 7.1% 5 41.7% 1 3.7%

合計 523 100.0% 217 100.0% 183 100.0% 84 100.0% 12 100.0% 27 100.0%

問５　町内会の組織（複数回答）

①　全　市

あいご部 538 78.1% 438 80.8% 16 43.2% 8 88.9% 25 80.6% 29 67.4% 22 81.5%

女性（婦人）部 372 54.0% 279 51.5% 16 43.2% 8 88.9% 22 71.0% 27 62.8% 20 74.1%

衛生部 333 48.3% 292 53.9% 17 45.9% 1 11.1% 15 48.4% 3 7.0% 5 18.5%

防犯部 295 42.8% 271 50.0% 1 2.7% 0 0.0% 14 45.2% 5 11.6% 4 14.8%

体育部 294 42.7% 197 36.3% 27 73.0% 6 66.7% 29 93.5% 28 65.1% 7 25.9%

老人（高齢者）部 234 34.0% 167 30.8% 16 43.2% 1 11.1% 23 74.2% 8 18.6% 19 70.4%

総務部 206 29.9% 177 32.7% 3 8.1% 1 11.1% 9 29.0% 10 23.3% 6 22.2%

防災部 205 29.8% 163 30.1% 6 16.2% 0 0.0% 14 45.2% 13 30.2% 9 33.3%

福祉部 126 18.3% 100 18.5% 1 2.7% 0 0.0% 2 6.5% 17 39.5% 6 22.2%

青壮年部 123 17.9% 83 15.3% 2 5.4% 0 0.0% 19 61.3% 4 9.3% 15 55.6%

交通安全部 101 14.7% 81 14.9% 3 8.1% 0 0.0% 5 16.1% 4 9.3% 8 29.6%

文化部 87 12.6% 77 14.2% 4 10.8% 0 0.0% 1 3.2% 4 9.3% 1 3.7%

消防部 57 8.3% 36 6.6% 5 13.5% 2 22.2% 6 19.4% 1 2.3% 7 25.9%

社会部 19 2.8% 19 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 66 9.6% 59 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.9% 3 7.0% 0 0.0%

②　旧市域

あいご部 438 80.8% 188 83.6% 149 78.4% 73 83.9% 5 38.5% 23 85.2%

衛生部 292 53.9% 172 76.4% 65 34.2% 40 46.0% 0 0.0% 15 55.6%

女性（婦人）部 279 51.5% 127 56.4% 85 44.7% 43 49.4% 9 69.2% 15 55.6%

防犯部 271 50.0% 163 72.4% 52 27.4% 40 46.0% 4 30.8% 12 44.4%

体育部 197 36.3% 74 32.9% 92 48.4% 16 18.4% 7 53.8% 8 29.6%

総務部 177 32.7% 115 51.1% 29 15.3% 20 23.0% 0 0.0% 13 48.1%

老人（高齢者）部 167 30.8% 57 25.3% 60 31.6% 35 40.2% 4 30.8% 11 40.7%

防災部 163 30.1% 70 31.1% 57 30.0% 19 21.8% 5 38.5% 12 44.4%

福祉部 100 18.5% 77 34.2% 14 7.4% 4 4.6% 3 23.1% 2 7.4%

青壮年部 83 15.3% 31 13.8% 34 17.9% 10 11.5% 0 0.0% 8 29.6%

交通安全部 81 14.9% 52 23.1% 16 8.4% 9 10.3% 0 0.0% 4 14.8%

文化部 77 14.2% 37 16.4% 21 11.1% 10 11.5% 0 0.0% 9 33.3%

消防部 36 6.6% 16 7.1% 8 4.2% 6 6.9% 3 23.1% 3 11.1%

社会部 19 3.5% 14 6.2% 5 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 59 10.9% 27 12.0% 14 7.4% 11 12.6% 1 7.7% 6 22.2%

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

郡　山

喜　入 松　元 郡　山

吉　野

全　市 旧市域 吉　田 桜　島

喜　入旧市域

東桜島

全　市 松　元

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

吉　田 桜　島

旧市域 中　央 谷　山

郡　山松　元

伊　敷 東桜島

桜　島全　市 旧市域 吉　田 喜　入

吉　野

-52-



問６　町内会長の選出方法

①　全　市

推薦 261 39.1% 218 41.7% 13 36.1% 1 11.1% 8 25.8% 13 31.0% 8 29.6%

選挙 125 18.7% 76 14.5% 9 25.0% 8 88.9% 21 67.7% 3 7.1% 8 29.6%

輪番制 109 16.3% 74 14.1% 9 25.0% 0 0.0% 1 3.2% 20 47.6% 5 18.5%

役員の中で互選 108 16.2% 98 18.7% 2 5.6% 0 0.0% 1 3.2% 2 4.8% 5 18.5%

抽選 32 4.8% 32 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 33 4.9% 25 4.8% 3 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.5% 1 3.7%

合計 668 100.0% 523 100.0% 36 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 42 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

推薦 218 41.7% 105 47.9% 61 33.9% 38 44.7% 5 38.5% 9 34.6%

役員の中で互選 98 18.7% 60 27.4% 22 12.2% 12 14.1% 0 0.0% 4 15.4%

選挙 76 14.5% 12 5.5% 29 16.1% 20 23.5% 5 38.5% 10 38.5%

輪番制 74 14.1% 23 10.5% 43 23.9% 5 5.9% 3 23.1% 0 0.0%

抽選 32 6.1% 8 3.7% 16 8.9% 7 8.2% 0 0.0% 1 3.8%

その他 25 4.8% 11 5.0% 9 5.0% 3 3.5% 0 0.0% 2 7.7%

合計 523 100.0% 219 100.0% 180 100.0% 85 100.0% 13 100.0% 26 100.0%

問７　町内会長や役員交替の工夫

事前に協議して決定 226 44.5%

人選協議の上、推薦 90 17.7%

順番制 53 10.4%

特に決めていない 37 7.3%

選挙にて決定 25 4.9%

年齢順 18 3.5%

主に連続して就任 15 3.0%

役員同士の抽選 13 2.6%

選考委員会に一任 5 1.0%

募集による自薦 3 0.6%

総会で決定 2 0.4%

その他 21 4.1%

合計 508 100.0%

問８　町内会長の任期

①　全　市

１年 301 44.1% 230 42.8% 24 64.9% 7 77.8% 0 0.0% 24 57.1% 16 59.3%

２年 193 28.3% 136 25.3% 5 13.5% 0 0.0% 30 96.8% 17 40.5% 5 18.5%

決まっていない 161 23.6% 147 27.4% 6 16.2% 1 11.1% 1 3.2% 1 2.4% 5 18.5%

１年未満 18 2.6% 14 2.6% 2 5.4% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%

３年 8 1.2% 8 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４年 2 0.3% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 683 100.0% 537 100.0% 37 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 42 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

１年 230 42.8% 74 33.5% 106 56.1% 40 46.0% 3 23.1% 7 25.9%

決まっていない 147 27.4% 73 33.0% 47 24.9% 19 21.8% 6 46.2% 2 7.4%

２年 136 25.3% 66 29.9% 27 14.3% 21 24.1% 4 30.8% 18 66.7%

１年未満 14 2.6% 3 1.4% 5 2.6% 6 6.9% 0 0.0% 0 0.0%

３年 8 1.5% 4 1.8% 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４年 2 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

合計 537 100.0% 221 100.0% 189 100.0% 87 100.0% 13 100.0% 27 100.0%

全　市

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

郡　山旧市域 吉　田 桜　島

東桜島 吉　野

喜　入 松　元

郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島

松　元桜　島 喜　入

吉　野

全　市 旧市域 吉　田

全　市
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問９－（１）　町内会費の徴収

①　全　市

徴収している 658 96.5% 514 95.7% 37 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 40 97.6% 27 100.0%

徴収していない 24 3.5% 23 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0%

合計 682 100.0% 537 100.0% 37 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 41 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

徴収している 514 95.7% 210 94.6% 179 94.7% 87 100.0% 12 100.0% 26 96.3%

徴収していない 23 4.3% 12 5.4% 10 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%

合計 537 100.0% 222 100.0% 189 100.0% 87 100.0% 12 100.0% 27 100.0%

問９－（２）　町内会費の月額

①　全　市

500～1,000円 277 43.1% 196 39.0% 24 66.7% 7 87.5% 16 53.3% 26 66.7% 8 29.6%

300～500円 225 35.0% 216 42.9% 2 5.6% 1 12.5% 1 3.3% 5 12.8% 0 0.0%

1,000円以上 100 15.6% 55 10.9% 10 27.8% 0 0.0% 9 30.0% 7 17.9% 19 70.4%

300円未満 41 6.4% 36 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.3% 1 2.6% 0 0.0%

合計 643 100.0% 503 100.0% 36 100.0% 8 100.0% 30 100.0% 39 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

300～500円 216 42.9% 128 62.7% 57 32.2% 24 28.2% 0 0.0% 7 26.9%

500～1,000円 196 39.0% 39 19.1% 94 53.1% 39 45.9% 6 54.5% 18 69.2%

1,000円以上 55 10.9% 10 4.9% 21 11.9% 18 21.2% 5 45.5% 1 3.8%

300円未満 36 7.2% 27 13.2% 5 2.8% 4 4.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 503 100.0% 204 100.0% 177 100.0% 85 100.0% 11 100.0% 26 100.0%

問９－（３）　町内会費の徴収方法

①　全　市

半年毎 164 29.0% 145 33.2% 9 27.3% 2 28.6% 2 7.1% 5 14.3% 1 4.0%

１年毎 158 28.0% 114 26.1% 19 57.6% 3 42.9% 12 42.9% 8 22.9% 2 8.0%

1ケ月毎 135 23.9% 95 21.7% 2 6.1% 1 14.3% 10 35.7% 11 31.4% 16 64.0%

3ケ月毎 56 9.9% 47 10.8% 2 6.1% 0 0.0% 1 3.6% 4 11.4% 2 8.0%

2ケ月毎 37 6.5% 27 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 4 11.4% 4 16.0%

4ケ月毎 15 2.7% 9 2.1% 1 3.0% 1 14.3% 1 3.6% 3 8.6% 0 0.0%

合計 565 100.0% 437 100.0% 33 100.0% 7 100.0% 28 100.0% 35 100.0% 25 100.0%

②　旧市域

半年毎 145 33.2% 55 31.3% 66 43.1% 16 21.1% 1 11.1% 7 30.4%

１年毎 114 26.1% 68 38.6% 26 17.0% 18 23.7% 2 22.2% 0 0.0%

1ケ月毎 95 21.7% 28 15.9% 33 21.6% 26 34.2% 1 11.1% 7 30.4%

3ケ月毎 47 10.8% 17 9.7% 14 9.2% 10 13.2% 3 33.3% 3 13.0%

2ケ月毎 27 6.2% 5 2.8% 11 7.2% 3 3.9% 2 22.2% 6 26.1%

4ケ月毎 9 2.1% 3 1.7% 3 2.0% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0%

合計 437 100.0% 176 100.0% 153 100.0% 76 100.0% 9 100.0% 23 100.0%

東桜島 吉　野

松　元

全　市

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

旧市域 吉　田 桜　島

東桜島 吉　野

吉　田

郡　山

喜　入 松　元 郡　山

喜　入

郡　山

東桜島

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

吉　田 桜　島旧市域

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

全　市 松　元

桜　島 喜　入

吉　野

全　市 旧市域
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問１０　町内会費減額制度の有無

①　全　市

ない 427 66.3% 348 69.0% 21 58.3% 1 11.1% 23 74.2% 13 35.1% 21 77.8%

ある 217 33.7% 156 31.0% 15 41.7% 8 88.9% 8 25.8% 24 64.9% 6 22.2%

合計 644 100.0% 504 100.0% 36 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 37 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

ない 348 69.0% 143 70.4% 123 69.1% 63 73.3% 7 63.6% 12 46.2%

ある 156 31.0% 60 29.6% 55 30.9% 23 26.7% 4 36.4% 14 53.8%

合計 504 100.0% 203 100.0% 178 100.0% 86 100.0% 11 100.0% 26 100.0%

問１１　役員手当の有無

①　全　市

ある 654 95.8% 511 94.8% 36 97.3% 9 100.0% 31 100.0% 40 100.0% 27 100.0%

ない 29 4.2% 28 5.2% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 683 100.0% 539 100.0% 37 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 40 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

ある 511 94.8% 210 93.8% 182 96.3% 84 96.6% 9 75.0% 26 96.3%

ない 28 5.2% 14 6.3% 7 3.7% 3 3.4% 3 25.0% 1 3.7%

合計 539 100.0% 224 100.0% 189 100.0% 87 100.0% 12 100.0% 27 100.0%

問１２－（１）　会長手当（年額）

①　全　市

10～15万円未満 153 25.1% 114 23.9% 9 26.5% 7 77.8% 5 18.5% 11 28.9% 7 26.9%

5～7万円未満 108 17.7% 100 21.0% 6 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.3% 0 0.0%

7～10万円未満 70 11.5% 60 12.6% 2 5.9% 1 11.1% 1 3.7% 5 13.2% 1 3.8%

15～20万円未満 70 11.5% 34 7.1% 8 23.5% 1 11.1% 7 25.9% 8 21.1% 12 46.2%

3～5万円未満 70 11.5% 69 14.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0%

30万円以上 49 8.0% 40 8.4% 1 2.9% 0 0.0% 5 18.5% 3 7.9% 0 0.0%

1～3万円未満 41 6.7% 33 6.9% 3 8.8% 0 0.0% 1 3.7% 3 7.9% 1 3.8%

20～25万円未満 40 6.6% 19 4.0% 4 11.8% 0 0.0% 7 25.9% 5 13.2% 5 19.2%

1万円未満 6 1.0% 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

25～30万円未満 3 0.5% 1 0.2% 1 2.9% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 610 100.0% 476 100.0% 34 100.0% 9 100.0% 27 100.0% 38 100.0% 26 100.0%

②　旧市域

10～15万円未満 114 23.9% 58 30.4% 38 21.7% 17 21.3% 1 16.7% 0 0.0%

5～7万円未満 100 21.0% 41 21.5% 47 26.9% 11 13.8% 0 0.0% 1 4.2%

3～5万円未満 69 14.5% 26 13.6% 28 16.0% 11 13.8% 1 16.7% 3 12.5%

7～10万円未満 60 12.6% 28 14.7% 25 14.3% 6 7.5% 0 0.0% 1 4.2%

30万円以上 40 8.4% 2 1.0% 3 1.7% 21 26.3% 0 0.0% 14 58.3%

15～20万円未満 34 7.1% 11 5.8% 16 9.1% 4 5.0% 1 16.7% 2 8.3%

1～3万円未満 33 6.9% 15 7.9% 11 6.3% 6 7.5% 1 16.7% 0 0.0%

20～25万円未満 19 4.0% 6 3.1% 5 2.9% 3 3.8% 2 33.3% 3 12.5%

1万円未満 6 1.3% 4 2.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

25～30万円未満 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 476 100.0% 191 100.0% 175 100.0% 80 100.0% 6 100.0% 24 100.0%

全　市

旧市域 中　央 谷　山 吉　野

旧市域 吉　田 桜　島

伊　敷 東桜島

郡　山

喜　入 松　元 郡　山

喜　入 松　元

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

松　元桜　島

旧市域 中　央

全　市 旧市域 吉　田 桜　島

全　市

谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

旧市域 吉　田 喜　入 郡　山
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問１２－（２）　副会長手当（年額）

①　全　市

1～3万円未満 167 36.4% 157 40.5% 4 16.0% 0 0.0% 3 27.3% 2 13.3% 1 9.1%

3～5万円未満 126 27.5% 110 28.4% 5 20.0% 0 0.0% 2 18.2% 6 40.0% 3 27.3%

5～7万円未満 59 12.9% 47 12.1% 6 24.0% 2 22.2% 1 9.1% 2 13.3% 1 9.1%

1万円未満 41 8.9% 27 7.0% 6 24.0% 1 11.1% 4 36.4% 1 6.7% 2 18.2%

7～10万円未満 34 7.4% 23 5.9% 3 12.0% 5 55.6% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0%

10万円以上 32 7.0% 24 6.2% 1 4.0% 1 11.1% 1 9.1% 1 6.7% 4 36.4%

合計 459 100.0% 388 100.0% 25 100.0% 9 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 11 100.0%

②　旧市域

1～3万円未満 157 40.5% 72 42.6% 65 45.5% 17 32.1% 0 0.0% 3 15.0%

3～5万円未満 110 28.4% 44 26.0% 48 33.6% 13 24.5% 1 33.3% 4 20.0%

5～7万円未満 47 12.1% 23 13.6% 14 9.8% 3 5.7% 1 33.3% 6 30.0%

1万円未満 27 7.0% 14 8.3% 4 2.8% 8 15.1% 1 33.3% 0 0.0%

10万円以上 24 6.2% 7 4.1% 7 4.9% 6 11.3% 0 0.0% 4 20.0%

7～10万円未満 23 5.9% 9 5.3% 5 3.5% 6 11.3% 0 0.0% 3 15.0%

合計 388 100.0% 169 100.0% 143 100.0% 53 100.0% 3 100.0% 20 100.0%

問１２－（３）　部長手当（年額）

①　全　市

1～3万円未満 180 51.0% 147 51.8% 8 57.1% 1 12.5% 9 60.0% 10 47.6% 5 45.5%

1万円未満 73 20.7% 51 18.0% 5 35.7% 0 0.0% 6 40.0% 8 38.1% 3 27.3%

3～5万円未満 67 19.0% 57 20.1% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0% 3 14.3% 3 27.3%

5～7万円未満 24 6.8% 20 7.0% 1 7.1% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7～10万円未満 7 2.0% 7 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10万円以上 2 0.6% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 353 100.0% 284 100.0% 14 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 21 100.0% 11 100.0%

②　旧市域

1～3万円未満 147 51.8% 70 47.3% 54 60.7% 15 45.5% 0 - 8 57.1%

3～5万円未満 57 20.1% 29 19.6% 16 18.0% 9 27.3% 0 - 3 21.4%

1万円未満 51 18.0% 31 20.9% 12 13.5% 8 24.2% 0 - 0 0.0%

5～7万円未満 20 7.0% 10 6.8% 6 6.7% 1 3.0% 0 - 3 21.4%

7～10万円未満 7 2.5% 6 4.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

10万円以上 2 0.7% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

合計 284 100.0% 148 100.0% 89 100.0% 33 100.0% 0 0.0% 14 100.0%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問１２－（４）　会計手当（年額）

①　全　市

1～3万円未満 145 31.1% 128 32.5% 5 41.7% 2 50.0% 4 23.5% 4 18.2% 2 11.8%

3～5万円未満 136 29.2% 117 29.7% 2 16.7% 1 25.0% 7 41.2% 7 31.8% 2 11.8%

5～7万円未満 68 14.6% 58 14.7% 2 16.7% 1 25.0% 2 11.8% 0 0.0% 5 29.4%

10万円以上 48 10.3% 39 9.9% 1 8.3% 0 0.0% 2 11.8% 3 13.6% 3 17.6%

7～10万円未満 45 9.7% 32 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 7 31.8% 5 29.4%

1万円未満 24 5.2% 20 5.1% 2 16.7% 0 0.0% 1 5.9% 1 4.5% 0 0.0%

合計 466 100.0% 394 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 17 100.0% 22 100.0% 17 100.0%

②　旧市域

1～3万円未満 128 32.5% 62 33.9% 42 34.1% 18 28.1% 1 33.3% 5 23.8%

3～5万円未満 117 29.7% 58 31.7% 37 30.1% 20 31.3% 1 33.3% 1 4.8%

5～7万円未満 58 14.7% 21 11.5% 26 21.1% 8 12.5% 0 0.0% 3 14.3%

10万円以上 39 9.9% 18 9.8% 4 3.3% 7 10.9% 0 0.0% 10 47.6%

7～10万円未満 32 8.1% 13 7.1% 9 7.3% 8 12.5% 0 0.0% 2 9.5%

1万円未満 20 5.1% 11 6.0% 5 4.1% 3 4.7% 1 33.3% 0 0.0%

合計 394 100.0% 183 100.0% 123 100.0% 64 100.0% 3 100.0% 21 100.0%

問１２－（５）　区長手当（年額）

①　全　市

1～3万円未満 73 44.0% 72 46.2% 0 - 1 50.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0%

1万円未満 50 30.1% 46 29.5% 0 - 1 50.0% 0 - 2 66.7% 1 20.0%

3～5万円未満 26 15.7% 25 16.0% 0 - 0 0.0% 0 - 0 0.0% 1 20.0%

5万円以上 17 10.2% 13 8.3% 0 - 0 0.0% 0 - 1 33.3% 3 60.0%

合計 166 100.0% 156 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 5 100.0%

②　旧市域

1～3万円未満 72 46.2% 47 48.0% 13 39.4% 11 52.4% 0 - 1 25.0%

1万円未満 46 29.5% 31 31.6% 10 30.3% 5 23.8% 0 - 0 0.0%

3～5万円未満 25 16.0% 13 13.3% 7 21.2% 3 14.3% 0 - 2 50.0%

5万円以上 13 8.3% 7 7.1% 3 9.1% 2 9.5% 0 - 1 25.0%

合計 156 100.0% 98 100.0% 33 100.0% 21 100.0% 0 0.0% 4 100.0%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問１２－（６）　班長手当（年額）

①　全　市

1万円未満 260 80.7% 223 85.8% 9 69.2% 4 44.4% 9 47.4% 8 66.7% 7 77.8%

1～3万円未満 52 16.1% 32 12.3% 3 23.1% 5 55.6% 6 31.6% 4 33.3% 2 22.2%

3～5万円未満 9 2.8% 5 1.9% 1 7.7% 0 0.0% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0%

5万円以上 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 322 100.0% 260 100.0% 13 100.0% 9 100.0% 19 100.0% 12 100.0% 9 100.0%

②　旧市域

1万円未満 223 85.8% 113 91.1% 81 90.0% 22 71.0% 1 100.0% 6 42.9%

1～3万円未満 32 12.3% 9 7.3% 8 8.9% 8 25.8% 0 0.0% 7 50.0%

3～5万円未満 5 1.9% 2 1.6% 1 1.1% 1 3.2% 0 0.0% 1 7.1%

5万円以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 260 100.0% 124 100.0% 90 100.0% 31 100.0% 1 100.0% 14 100.0%

問１２－（７）　その他（1）～（6）以外の手当（年額）

①　全　市

1万円未満 118 53.9% 91 52.6% 7 50.0% 3 75.0% 4 80.0% 8 61.5% 5 50.0%

1～3万円未満 69 31.5% 54 31.2% 7 50.0% 1 25.0% 1 20.0% 3 23.1% 3 30.0%

3～5万円未満 24 11.0% 20 11.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 20.0%

5万円以上 8 3.7% 8 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%

合計 219 100.0% 173 100.0% 14 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 13 100.0% 10 100.0%

②　旧市域

1万円未満 91 52.6% 35 48.6% 33 61.1% 17 50.0% 1 50.0% 5 45.5%

1～3万円未満 54 31.2% 23 31.9% 13 24.1% 11 32.4% 1 50.0% 6 54.5%

3～5万円未満 20 11.6% 10 13.9% 5 9.3% 5 14.7% 0 0.0% 0 0.0%

5万円以上 8 4.6% 4 5.6% 3 5.6% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0%

合計 173 100.0% 72 100.0% 54 100.0% 34 100.0% 2 100.0% 11 100.0%

問１３　会計監査の実施

①　全　市

行っている 602 90.8% 467 89.5% 36 97.3% 9 100.0% 27 96.4% 38 92.7% 25 96.2%

行っていない 61 9.2% 55 10.5% 1 2.7% 0 0.0% 1 3.6% 3 7.3% 1 3.8%

合計 663 100.0% 522 100.0% 37 100.0% 9 100.0% 28 100.0% 41 100.0% 26 100.0%

②　旧市域

行っている 467 89.5% 199 90.0% 166 91.2% 74 87.1% 7 70.0% 21 87.5%

行っていない 55 10.5% 22 10.0% 16 8.8% 11 12.9% 3 30.0% 3 12.5%

合計 522 100.0% 221 100.0% 182 100.0% 85 100.0% 10 100.0% 24 100.0%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域 喜　入吉　田 桜　島
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問１４　運営上の悩み（複数回答）

①　全　市

後継者が育たない
（役員のなり手がいない）

427 62.0% 341 62.9% 23 62.2% 2 22.2% 27 87.1% 17 39.5% 17 63.0%

行政からの連絡業務が多い 270 39.2% 196 36.2% 19 51.4% 6 66.7% 20 64.5% 20 46.5% 9 33.3%

役員の負担が大きい 188 27.3% 144 26.6% 10 27.0% 3 33.3% 7 22.6% 16 37.2% 8 29.6%

未加入者が多い 111 16.1% 101 18.6% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 11.6% 3 11.1%

会員が無関心で協力が得にくい 69 10.0% 62 11.4% 3 8.1% 0 0.0% 1 3.2% 2 4.7% 1 3.7%

予算が少ない 42 6.1% 27 5.0% 8 21.6% 1 11.1% 1 3.2% 2 4.7% 3 11.1%

行事や会合を行う施設や場所が
ない

35 5.1% 32 5.9% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0%

活動中の事故が心配 16 2.3% 9 1.7% 1 2.7% 1 11.1% 1 3.2% 1 2.3% 3 11.1%

その他 46 6.7% 35 6.5% 1 2.7% 2 22.2% 0 0.0% 5 11.6% 3 11.1%

②　旧市域

後継者が育たない
（役員のなり手がいない）

341 62.9% 159 70.7% 112 58.9% 49 56.3% 8 61.5% 13 48.1%

行政からの連絡業務が多い 196 36.2% 63 28.0% 73 38.4% 42 48.3% 8 61.5% 10 37.0%

役員の負担が大きい 144 26.6% 55 24.4% 52 27.4% 27 31.0% 2 15.4% 8 29.6%

未加入者が多い 101 18.6% 45 20.0% 38 20.0% 8 9.2% 0 0.0% 10 37.0%

会員が無関心で協力が得にくい 62 11.4% 31 13.8% 18 9.5% 10 11.5% 1 7.7% 2 7.4%

行事や会合を行う施設や場所が
ない

32 5.9% 15 6.7% 8 4.2% 3 3.4% 1 7.7% 5 18.5%

予算が少ない 27 5.0% 8 3.6% 9 4.7% 6 6.9% 1 7.7% 3 11.1%

活動中の事故が心配 9 1.7% 4 1.8% 4 2.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

その他 35 6.5% 14 6.2% 13 6.8% 6 6.9% 0 0.0% 2 7.4%

吉　田 桜　島 喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問１５　「行政からの連絡業務」で負担と感じる業務（複数回答）

①　全　市

会合等の出席 204 75.6% 147 75.0% 13 68.4% 5 83.3% 15 75.0% 17 85.0% 7 77.8%

文書の回覧 147 54.4% 110 56.1% 12 63.2% 4 66.7% 12 60.0% 3 15.0% 6 66.7%

募金活動 48 17.8% 37 18.9% 4 21.1% 1 16.7% 4 20.0% 2 10.0% 0 0.0%

調査事務 36 13.3% 25 12.8% 1 5.3% 1 16.7% 1 5.0% 7 35.0% 1 11.1%

その他 13 4.8% 11 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 11.1%

②　旧市域

会合等の出席 147 75.0% 47 74.6% 55 75.3% 32 76.2% 4 50.0% 9 90.0%

文書の回覧 110 56.1% 40 63.5% 38 52.1% 21 50.0% 6 75.0% 5 50.0%

募金活動 37 18.9% 11 17.5% 16 21.9% 7 16.7% 0 0.0% 3 30.0%

調査事務 25 12.8% 8 12.7% 8 11.0% 9 21.4% 0 0.0% 0 0.0%

その他 11 5.6% 2 3.2% 4 5.5% 3 7.1% 1 7.7% 1 10.0%

問１５－（１）　会合出席（依頼年回数）

①　全　市

10回以上～20回未満 45 32.1% 34 31.8% 1 16.7% 1 25.0% 3 33.3% 4 33.3% 2 100.0%

10回未満 39 27.9% 29 27.1% 2 33.3% 0 0.0% 4 44.4% 4 33.3% 0 0.0%

20回以上～30回未満 31 22.1% 23 21.5% 2 33.3% 3 75.0% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%

30回以上～40回未満 11 7.9% 9 8.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 8.3% 0 0.0%

50回以上 10 7.1% 8 7.5% 1 16.7% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

40回以上～50回未満 4 2.9% 4 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 140 100.0% 107 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 2 100.0%

②　旧市域

10回以上～20回未満 34 31.8% 12 33.3% 14 37.8% 6 24.0% 0 0.0% 2 25.0%

10回未満 29 27.1% 11 30.6% 8 21.6% 7 28.0% 1 100.0% 2 25.0%

20回以上～30回未満 23 21.5% 7 19.4% 9 24.3% 5 20.0% 0 0.0% 2 25.0%

30回以上～40回未満 9 8.4% 2 5.6% 3 8.1% 3 12.0% 0 0.0% 1 12.5%

50回以上 8 7.5% 2 5.6% 3 8.1% 2 8.0% 0 0.0% 1 12.5%

40回以上～50回未満 4 3.7% 2 5.6% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 107 100.0% 36 100.0% 37 100.0% 25 100.0% 1 100.0% 8 100.0%

問１５－（２）　会合出席（出席年回数）

①　全　市

10回未満 67 46.5% 45 42.5% 5 55.6% 2 50.0% 6 66.7% 7 53.8% 2 66.7%

10回以上～20回未満 44 30.6% 33 31.1% 3 33.3% 1 25.0% 1 11.1% 5 38.5% 1 33.3%

20回以上～30回未満 17 11.8% 15 14.2% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

50回以上 8 5.6% 6 5.7% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

30回以上～40回未満 4 2.8% 3 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

40回以上～50回未満 4 2.8% 4 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 144 100.0% 106 100.0% 9 100.0% 4 100.0% 9 100.0% 13 100.0% 3 100.0%

②　旧市域

10回未満 45 42.5% 15 40.5% 17 48.6% 9 37.5% 2 100.0% 2 25.0%

10回以上～20回未満 33 31.1% 15 40.5% 8 22.9% 6 25.0% 0 0.0% 4 50.0%

20回以上～30回未満 15 14.2% 3 8.1% 6 17.1% 5 20.8% 0 0.0% 1 12.5%

50回以上 6 5.7% 1 2.7% 3 8.6% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

30回以上～40回未満 3 2.8% 1 2.7% 1 2.9% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

40回以上～50回未満 4 3.8% 2 5.4% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 12.5%

合計 106 100.0% 37 100.0% 35 100.0% 24 100.0% 2 100.0% 8 100.0%

郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 喜　入 松　元旧市域 吉　田 桜　島

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

-60-



問１５－（３）　文書の回覧（月回数）

①　全　市

5回未満 73 65.2% 53 63.9% 4 50.0% 3 75.0% 6 60.0% 3 100.0% 4 100.0%

5回以上～10回未満 18 16.1% 15 18.1% 0 0.0% 1 25.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

10回以上～15回未満 15 13.4% 11 13.3% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15回以上～20回未満 2 1.8% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20回以上～25回未満 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

25回以上～30回未満 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

30回以上～35回未満 1 0.9% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40回以上～45回未満 1 0.9% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

35回以上～40回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

45回以上～50回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 112 100.0% 83 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 10 100.0% 3 100.0% 4 100.0%

②　旧市域

5回未満 53 63.9% 21 63.6% 14 58.3% 12 70.6% 3 60.0% 3 75.0%

5回以上～10回未満 15 18.1% 7 21.2% 6 25.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0%

10回以上～15回未満 11 13.3% 4 12.1% 3 12.5% 2 11.8% 2 40.0% 0 0.0%

15回以上～20回未満 2 2.4% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

30回以上～35回未満 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

40回以上～45回未満 1 1.2% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20回以上～25回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

25回以上～30回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

35回以上～40回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

45回以上～50回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 83 100.0% 33 100.0% 24 100.0% 17 100.0% 5 100.0% 4 100.0%

問１５－（４）　募金活動（年回数）

①　全　市

5回未満 37 86.0% 29 90.6% 4 100.0% 1 50.0% 1 33.3% 2 100.0% 0 -

5回以上～10回未満 4 9.3% 1 3.1% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 -

15回以上～20回未満 1 2.3% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

20回以上～25回未満 1 2.3% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

10回以上～15回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

25回以上～30回未満 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

30回以上～35回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

35回以上～40回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

40回以上～45回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

45回以上～50回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

50回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

合計 43 100.0% 32 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

②　旧市域

5回未満 29 90.6% 10 100.0% 11 91.7% 5 71.4% 0 - 3 100.0%

5回以上～10回未満 1 3.1% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

15回以上～20回未満 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 - 0 0.0%

20回以上～25回未満 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 - 0 0.0%

10回以上～15回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

25回以上～30回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

30回以上～35回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

35回以上～40回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

40回以上～45回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

45回以上～50回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

50回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

合計 32 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 3 100.0%

郡　山

谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

東桜島

喜　入吉　田 桜　島全　市

喜　入 松　元 郡　山

吉　野

松　元

旧市域 中　央

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

全　市 旧市域 吉　田 桜　島

旧市域
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問１５－（５）　調査事務（年回数）

①　全　市

10回未満 14 66.7% 8 61.5% 1 100.0% 0 - 0 - 4 66.7% 1 100.0%

10回以上～20回未満 7 33.3% 5 38.5% 0 0.0% 0 - 0 - 2 33.3% 0 0.0%

20回以上～30回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

30回以上～40回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

40回以上～50回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

50回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

合計 21 100.0% 13 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 1 100.0%

②　旧市域

10回未満 8 61.5% 2 66.7% 3 75.0% 3 50.0% 0 - 0 -

10回以上～20回未満 5 38.5% 1 33.3% 1 25.0% 3 50.0% 0 - 0 -

20回以上～30回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

30回以上～40回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

40回以上～50回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

50回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

合計 13 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

問１５－（６）　その他（年回数）

①　全　市

10回未満 2 40.0% 2 66.7% 0 - 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

10回以上～20回未満 1 20.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 0.0%

20回以上～30回未満 1 20.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 0.0% 1 100.0%

30回以上～40回未満 1 20.0% 1 33.3% 0 - 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

40回以上～50回未満 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

50回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

②　旧市域

10回未満 2 66.7% 0 - 0 - 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%

30回以上～40回未満 1 33.3% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

10回以上～20回未満 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20回以上～30回未満 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40回以上～50回未満 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50回以上 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0%

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

旧市域 吉　田 桜　島全　市

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域 喜　入吉　田 桜　島
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問１６　実施している活動（複数回答）

①　全　市

防犯灯の維持管理 616 89.4% 487 89.9% 31 83.8% 9 100.0% 30 96.8% 35 81.4% 24 88.9%

ごみステーションの維持管理 610 88.5% 477 88.0% 29 78.4% 9 100.0% 31 100.0% 38 88.4% 26 96.3%

町内清掃 607 88.1% 475 87.6% 30 81.1% 9 100.0% 30 96.8% 40 93.0% 23 85.2%

敬老会 540 78.4% 423 78.0% 23 62.2% 9 100.0% 27 87.1% 31 72.1% 27 100.0%

募金活動 461 66.9% 361 66.6% 26 70.3% 8 88.9% 24 77.4% 22 51.2% 20 74.1%

運動会 389 56.5% 301 55.5% 10 27.0% 7 77.8% 21 67.7% 34 79.1% 16 59.3%

十五夜 387 56.2% 321 59.2% 14 37.8% 6 66.7% 18 58.1% 17 39.5% 11 40.7%

夏祭り・六月灯 360 52.2% 283 52.2% 9 24.3% 5 55.6% 23 74.2% 23 53.5% 17 63.0%

会員名簿の作成 344 49.9% 281 51.8% 11 29.7% 6 66.7% 11 35.5% 20 46.5% 15 55.6%

各種スポーツ大会 319 46.3% 233 43.0% 21 56.8% 7 77.8% 23 74.2% 22 51.2% 13 48.1%

防火・防災活動 315 45.7% 246 45.4% 9 24.3% 5 55.6% 18 58.1% 22 51.2% 15 55.6%

住民の苦情の調整 313 45.4% 259 47.8% 7 18.9% 6 66.7% 20 64.5% 11 25.6% 10 37.0%

町内会だより作成 263 38.2% 197 36.3% 2 5.4% 2 22.2% 21 67.7% 23 53.5% 18 66.7%

資源ごみ回収 252 36.6% 212 39.1% 7 18.9% 1 11.1% 8 25.8% 14 32.6% 10 37.0%

高齢者慰問・声かけ 236 34.3% 193 35.6% 13 35.1% 6 66.7% 5 16.1% 12 27.9% 7 25.9%

文化祭 188 27.3% 158 29.2% 3 8.1% 1 11.1% 8 25.8% 15 34.9% 3 11.1%

花見・親睦旅行 186 27.0% 131 24.2% 8 21.6% 0 0.0% 13 41.9% 23 53.5% 11 40.7%

夜警・夜回り 160 23.2% 149 27.5% 0 0.0% 1 11.1% 8 25.8% 1 2.3% 1 3.7%

交通安全指導 157 22.8% 121 22.3% 4 10.8% 2 22.2% 9 29.0% 10 23.3% 11 40.7%

緑化活動 112 16.3% 79 14.6% 6 16.2% 0 0.0% 9 29.0% 11 25.6% 7 25.9%

役員研修 85 12.3% 71 13.1% 4 10.8% 3 33.3% 3 9.7% 2 4.7% 2 7.4%

各種教室 61 8.9% 45 8.3% 4 10.8% 2 22.2% 4 12.9% 4 9.3% 2 7.4%

薬剤散布 60 8.7% 50 9.2% 1 2.7% 0 0.0% 9 29.0% 0 0.0% 0 0.0%

おはら祭参加 57 8.3% 55 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4%

伝統芸能の継承 55 8.0% 35 6.5% 3 8.1% 2 22.2% 10 32.3% 1 2.3% 4 14.8%

キャンプ・ハイキング 11 1.6% 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.0% 2 7.4%

その他 45 6.5% 33 6.1% 2 5.4% 1 11.1% 3 9.7% 2 4.7% 4 14.8%

②　旧市域

防犯灯の維持管理 487 89.9% 204 90.7% 163 85.8% 83 95.4% 11 84.6% 26 96.3%

ごみステーションの維持管理 477 88.0% 194 86.2% 166 87.4% 79 90.8% 12 92.3% 26 96.3%

町内清掃 475 87.6% 201 89.3% 162 85.3% 74 85.1% 13 100.0% 25 92.6%

敬老会 423 78.0% 176 78.2% 142 74.7% 71 81.6% 9 69.2% 25 92.6%

募金活動 361 66.6% 165 73.3% 113 59.5% 57 65.5% 8 61.5% 18 66.7%

十五夜 321 59.2% 130 57.8% 120 63.2% 52 59.8% 1 7.7% 18 66.7%

運動会 301 55.5% 115 51.1% 136 71.6% 26 29.9% 8 61.5% 16 59.3%

夏祭り・六月灯 283 52.2% 115 51.1% 83 43.7% 52 59.8% 10 76.9% 23 85.2%

会員名簿の作成 281 51.8% 132 58.7% 119 62.6% 5 5.7% 4 30.8% 21 77.8%

住民の苦情の調整 259 47.8% 120 53.3% 77 40.5% 43 49.4% 3 23.1% 16 59.3%

防火・防災活動 246 45.4% 120 53.3% 68 35.8% 35 40.2% 6 46.2% 17 63.0%

各種スポーツ大会 233 43.0% 95 42.2% 95 50.0% 25 28.7% 7 53.8% 11 40.7%

資源ごみ回収 212 39.1% 76 33.8% 89 46.8% 32 36.8% 3 23.1% 12 44.4%

町内会だより作成 197 36.3% 92 40.9% 61 32.1% 29 33.3% 4 30.8% 11 40.7%

高齢者慰問・声かけ 193 35.6% 79 35.1% 59 31.1% 34 39.1% 6 46.2% 15 55.6%

文化祭 158 29.2% 77 34.2% 48 25.3% 24 27.6% 6 46.2% 3 11.1%

夜警・夜回り 149 27.5% 83 36.9% 32 16.8% 22 25.3% 0 0.0% 12 44.4%

花見・親睦旅行 131 24.2% 49 21.8% 47 24.7% 26 29.9% 2 15.4% 7 25.9%

交通安全指導 121 22.3% 60 26.7% 29 15.3% 22 25.3% 0 0.0% 10 37.0%

緑化活動 79 14.6% 34 15.1% 19 10.0% 20 23.0% 1 7.7% 5 18.5%

役員研修 71 13.1% 50 22.2% 9 4.7% 7 8.0% 0 0.0% 5 18.5%

おはら祭参加 55 10.1% 39 17.3% 8 4.2% 6 6.9% 1 7.7% 1 3.7%

薬剤散布 50 9.2% 29 12.9% 8 4.2% 11 12.6% 0 0.0% 2 7.4%

各種教室 45 8.3% 23 10.2% 14 7.4% 8 9.2% 0 0.0% 0 0.0%

伝統芸能の継承 35 6.5% 13 5.8% 11 5.8% 5 5.7% 0 0.0% 6 22.2%

キャンプ・ハイキング 6 1.1% 2 0.9% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%

その他 33 6.1% 12 5.3% 13 6.8% 5 5.7% 0 0.0% 3 11.1%

吉　田 桜　島 喜　入

活動について

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問１７　積極的に取組んでいるもの、町内会の自慢となっている活動

敬老会･夏祭り･運動会･十五夜な
どの行事

137 44.3%

町内の清掃 41 13.3%

ごみステーションの管理 16 5.2%

夜回りや防犯活動 16 5.2%

高齢者見守り活動 16 5.2%

資源ごみの回収 15 4.9%

伝統芸能の継承 15 4.9%

親睦会活動 11 3.6%

児童の登下校における交通指導 8 2.6%

緑化事業 6 1.9%

各教室の開催 3 1.0%

親睦旅行 2 0.6%

お達者クラブ 1 0.3%

その他 22 7.1%

合計 309 100.0%

問１８　加入促進の取組み

①　全　市

行っている 424 63.4% 355 67.5% 13 35.1% 4 44.4% 16 53.3% 26 65.0% 10 37.0%

行っていない 245 36.6% 171 32.5% 24 64.9% 5 55.6% 14 46.7% 14 35.0% 17 63.0%

合計 669 100.0% 526 100.0% 37 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 40 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

行っている 355 67.5% 152 70.0% 124 66.0% 52 61.9% 5 45.5% 22 84.6%

行っていない 171 32.5% 65 30.0% 64 34.0% 32 38.1% 6 54.5% 4 15.4%

合計 526 100.0% 217 100.0% 188 100.0% 84 100.0% 11 100.0% 26 100.0%

問１９　未加入者対策（複数回答）

①　全　市

戸別訪問して加入を呼びかけて
いる

300 70.8% 240 67.6% 11 84.6% 4 100.0% 13 81.3% 22 84.6% 10 100.0%

町内会で作成したチラシ・広報紙
を配布している

182 42.9% 163 45.9% 3 23.1% 0 0.0% 7 43.8% 7 26.9% 2 20.0%

町内会の掲示板にポスターを掲
出している

154 36.3% 141 39.7% 3 23.1% 0 0.0% 4 25.0% 4 15.4% 2 20.0%

ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝの大家に加入協力
を求めている

110 25.9% 103 29.0% 1 7.7% 0 0.0% 2 12.5% 4 15.4% 0 0.0%

のぼり・横断幕等を掲出している 38 9.0% 36 10.1% 1 7.7% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

その他 45 10.6% 41 11.5% 2 15.4% 1 25.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0%

②　旧市域

戸別訪問して加入を呼びかけて
いる

240 67.6% 95 62.5% 86 69.4% 37 71.2% 5 100.0% 17 77.3%

町内会で作成したチラシ・広報紙
を配布している

163 45.9% 82 53.9% 47 37.9% 19 36.5% 1 20.0% 14 63.6%

町内会の掲示板にポスターを掲
出している

141 39.7% 67 44.1% 42 33.9% 19 36.5% 2 40.0% 11 50.0%

ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝの大家に加入協力
を求めている

103 29.0% 69 45.4% 21 16.9% 10 19.2% 0 0.0% 3 13.6%

のぼり・横断幕等を掲出している 36 10.1% 14 9.2% 9 7.3% 6 11.5% 2 40.0% 5 22.7%

その他 41 11.5% 18 11.8% 13 10.5% 9 17.3% 0 0.0% 1 4.5%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

全　市
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問２０　加入促進取組み未実施の理由

①　全　市

加入率が十分であり、取り組む必
要がない

112 47.5% 69 41.8% 13 59.1% 4 80.0% 12 85.7% 7 50.0% 7 43.8%

効果が上がらないから 51 21.6% 38 23.0% 3 13.6% 0 0.0% 1 7.1% 4 28.6% 5 31.3%

忙しい 11 4.7% 10 6.1% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

方法が分からない 8 3.4% 6 3.6% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

その他 54 22.9% 42 25.5% 4 18.2% 1 20.0% 1 7.1% 3 21.4% 3 18.8%

合計 236 100.0% 165 100.0% 22 100.0% 5 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

②　旧市域

加入率が十分であり、取り組む必
要がない

69 41.8% 25 39.1% 20 33.9% 18 56.3% 3 50.0% 3 75.0%

効果が上がらないから 38 23.0% 15 23.4% 18 30.5% 5 15.6% 0 0.0% 0 0.0%

忙しい 10 6.1% 6 9.4% 3 5.1% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

方法が分からない 6 3.6% 2 3.1% 3 5.1% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

その他 42 25.5% 16 25.0% 15 25.4% 7 21.9% 3 50.0% 1 25.0%

合計 165 100.0% 64 100.0% 59 100.0% 32 100.0% 6 100.0% 4 100.0%

問２１　未加入理由（複数回答）

①　全　市

町内会の必要性を感じていない 394 57.2% 317 58.5% 17 45.9% 2 22.2% 15 48.4% 24 55.8% 19 70.4%

人間関係がわずらわしい 256 37.2% 197 36.3% 18 48.6% 2 22.2% 10 32.3% 18 41.9% 11 40.7%

ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ等の借家住まいの
ため

246 35.7% 219 40.4% 1 2.7% 1 11.1% 8 25.8% 10 23.3% 7 25.9%

経済的な理由のため 43 6.2% 31 5.7% 6 16.2% 0 0.0% 4 12.9% 1 2.3% 1 3.7%

時間的余裕がない 39 5.7% 29 5.4% 4 10.8% 1 11.1% 1 3.2% 4 9.3% 0 0.0%

その他 58 8.4% 48 8.9% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.3% 5 18.5%

②　旧市域

町内会の必要性を感じていない 317 58.5% 144 64.0% 109 57.4% 46 52.9% 2 15.4% 16 59.3%

ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ等の借家住まいの
ため

219 40.4% 111 49.3% 66 34.7% 32 36.8% 0 0.0% 10 37.0%

人間関係がわずらわしい 197 36.3% 82 36.4% 73 38.4% 28 32.2% 4 30.8% 10 37.0%

経済的な理由のため 31 5.7% 12 5.3% 9 4.7% 3 3.4% 2 15.4% 5 18.5%

時間的余裕がない 29 5.4% 9 4.0% 12 6.3% 5 5.7% 1 7.7% 2 7.4%

その他 48 8.9% 10 4.4% 22 11.6% 10 11.5% 3 23.1% 3 11.1%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問２２　町内会区域図の活用

①　全　市

活用していない 392 60.3% 304 59.1% 27 81.8% 7 77.8% 21 72.4% 20 50.0% 13 52.0%

活用している 258 39.7% 210 40.9% 6 18.2% 2 22.2% 8 27.6% 20 50.0% 12 48.0%

合計 650 100.0% 514 100.0% 33 100.0% 9 100.0% 29 100.0% 40 100.0% 25 100.0%

②　旧市域

活用していない 304 59.1% 132 61.4% 104 59.1% 49 57.0% 5 41.7% 14 56.0%

活用している 210 40.9% 83 38.6% 72 40.9% 37 43.0% 7 58.3% 11 44.0%

合計 514 100.0% 215 100.0% 176 100.0% 86 100.0% 12 100.0% 25 100.0%

問２３　町内会区域図の活用内容（複数回答）

①　全　市

防犯灯位置図 193 74.8% 159 75.7% 5 83.3% 2 100.0% 7 87.5% 12 60.0% 8 66.7%

ごみステーション位置図 174 67.4% 151 71.9% 3 50.0% 2 100.0% 6 75.0% 8 40.0% 4 33.3%

会員の把握 131 50.8% 108 51.4% 3 50.0% 0 0.0% 2 25.0% 13 65.0% 5 41.7%

危険箇所の把握 102 39.5% 78 37.1% 4 66.7% 1 50.0% 6 75.0% 8 40.0% 5 41.7%

独居老人等の把握 101 39.1% 71 33.8% 3 50.0% 2 100.0% 4 50.0% 16 80.0% 5 41.7%

防犯パトロール活動 61 23.6% 55 26.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 10.0% 2 16.7%

加入促進活動 52 20.2% 46 21.9% 1 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 4 20.0% 0 0.0%

その他 11 4.3% 10 4.8% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

②　旧市域

防犯灯位置図 159 75.7% 63 75.9% 57 79.2% 28 75.7% 5 71.4% 6 54.5%

ごみステーション位置図 151 71.9% 60 72.3% 55 76.4% 22 59.5% 6 85.7% 8 72.7%

会員の把握 108 51.4% 37 44.6% 49 68.1% 16 43.2% 2 28.6% 4 36.4%

危険箇所の把握 78 37.1% 35 42.2% 18 25.0% 16 43.2% 4 57.1% 5 45.5%

独居老人等の把握 71 33.8% 28 33.7% 21 29.2% 15 40.5% 4 57.1% 3 27.3%

防犯パトロール活動 55 26.2% 26 31.3% 14 19.4% 10 27.0% 2 28.6% 3 27.3%

加入促進活動 46 21.9% 16 19.3% 23 31.9% 5 13.5% 0 0.0% 2 18.2%

その他 10 4.8% 5 6.0% 3 4.2% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問２４　各種補助制度の利用状況（複数回答）

①　全　市

防犯灯補助 514 74.6% 408 75.3% 26 70.3% 9 100.0% 25 80.6% 23 53.5% 23 85.2%

みんなで参加わがまちづくり支援
事業補助

350 50.8% 274 50.6% 13 35.1% 6 66.7% 18 58.1% 20 46.5% 19 70.4%

地域ふれあい交流助成事業 199 28.9% 140 25.8% 13 35.1% 5 55.6% 15 48.4% 15 34.9% 11 40.7%

自主防災組織資機材整備補助 180 26.1% 128 23.6% 8 21.6% 1 11.1% 10 32.3% 18 41.9% 15 55.6%

自主防災組織活動助成 141 20.5% 100 18.5% 3 8.1% 6 66.7% 9 29.0% 12 27.9% 11 40.7%

資源物回収活動補助 109 15.8% 107 19.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 1 2.3% 0 0.0%

ごみステーション整備費補助 103 14.9% 57 10.5% 12 32.4% 3 33.3% 8 25.8% 10 23.3% 13 48.1%

公園清掃に対する報償金 94 13.6% 91 16.8% 1 2.7% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0%

町内会集会所建築等補助 89 12.9% 72 13.3% 3 8.1% 0 0.0% 2 6.5% 7 16.3% 5 18.5%

特設防犯灯の設置 86 12.5% 61 11.3% 4 10.8% 1 11.1% 8 25.8% 8 18.6% 4 14.8%

防犯パトロール隊への支援 77 11.2% 63 11.6% 0 0.0% 0 0.0% 10 32.3% 1 2.3% 3 11.1%

町内会広報活動推進事業補助 66 9.6% 59 10.9% 1 2.7% 1 11.1% 1 3.2% 2 4.7% 2 7.4%

歩道緑地帯管理に対する奨励金 53 7.7% 53 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

青パト活動費の補助 44 6.4% 43 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0%

町内会集会所バリアフリー化支援
事業

43 6.2% 35 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 3 7.0% 4 14.8%

青パト用品の支給 42 6.1% 40 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 3.7%

浄化槽設置補助 39 5.7% 19 3.5% 2 5.4% 2 22.2% 3 9.7% 7 16.3% 6 22.2%

地域安心安全ネットワーク会議に
対する補助

24 3.5% 21 3.9% 0 0.0% 1 11.1% 1 3.2% 1 2.3% 0 0.0%

町内会加入促進緊急支援事業 21 3.0% 19 3.5% 1 2.7% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0%

町内会降灰除去機購入費補助 21 3.0% 21 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

町内会集会所建築等資金融資
あっせん

16 2.3% 15 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%

松　元 郡　山全　市 旧市域 喜　入吉　田 桜　島
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②　旧市域

防犯灯補助 408 75.3% 173 76.9% 137 72.1% 66 75.9% 10 76.9% 22 81.5%

みんなで参加わがまちづくり支援
事業補助

274 50.6% 104 46.2% 98 51.6% 48 55.2% 3 23.1% 21 77.8%

地域ふれあい交流助成事業 140 25.8% 57 25.3% 40 21.1% 24 27.6% 2 15.4% 17 63.0%

自主防災組織資機材整備補助 128 23.6% 54 24.0% 42 22.1% 23 26.4% 2 15.4% 7 25.9%

資源物回収活動補助 107 19.7% 41 18.2% 49 25.8% 10 11.5% 0 0.0% 7 25.9%

自主防災組織活動助成 100 18.5% 43 19.1% 30 15.8% 17 19.5% 2 15.4% 8 29.6%

公園清掃に対する報償金 91 16.8% 51 22.7% 28 14.7% 7 8.0% 0 0.0% 5 18.5%

町内会集会所建築等補助 72 13.3% 29 12.9% 23 12.1% 14 16.1% 2 15.4% 4 14.8%

防犯パトロール隊への支援 63 11.6% 37 16.4% 8 4.2% 10 11.5% 0 0.0% 8 29.6%

特設防犯灯の設置 61 11.3% 21 9.3% 24 12.6% 12 13.8% 3 23.1% 1 3.7%

町内会広報活動推進事業補助 59 10.9% 31 13.8% 9 4.7% 12 13.8% 1 7.7% 6 22.2%

ごみステーション整備費補助 57 10.5% 17 7.6% 24 12.6% 11 12.6% 4 30.8% 1 3.7%

歩道緑地帯管理に対する奨励金 53 9.8% 42 18.7% 8 4.2% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

青パト活動費の補助 43 7.9% 26 11.6% 9 4.7% 5 5.7% 0 0.0% 3 11.1%

青パト用品の支給 40 7.4% 23 10.2% 10 5.3% 4 4.6% 0 0.0% 3 11.1%

町内会集会所バリアフリー化支援
事業

35 6.5% 13 5.8% 12 6.3% 8 9.2% 0 0.0% 2 7.4%

地域安心安全ネットワーク会議に
対する補助

21 3.9% 11 4.9% 6 3.2% 3 3.4% 0 0.0% 1 3.7%

浄化槽設置補助 19 3.5% 2 0.9% 7 3.7% 4 4.6% 3 23.1% 3 11.1%

町内会加入促進緊急支援事業 19 3.5% 8 3.6% 6 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 18.5%

町内会降灰除去機購入費補助 21 3.9% 18 8.0% 2 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

町内会集会所建築等資金融資
あっせん

15 2.8% 8 3.6% 4 2.1% 2 2.3% 0 0.0% 1 3.7%

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野
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問２５　会員への主な広報手段

①　全　市

文書を回覧している 524 78.1% 436 82.9% 12 33.3% 0 0.0% 14 45.2% 40 95.2% 22 81.5%

放送設備を利用している 82 12.2% 34 6.5% 22 61.1% 9 100.0% 16 51.6% 0 0.0% 1 3.7%

掲示板を利用している 36 5.4% 33 6.3% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 3.7%

戸別訪問している 23 3.4% 19 3.6% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 7.4%

その他 6 0.9% 4 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 3.7%

合計 671 100.0% 526 100.0% 36 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 42 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

文書を回覧している 436 82.9% 182 83.5% 153 82.7% 69 82.1% 7 53.8% 25 96.2%

放送設備を利用している 34 6.5% 14 6.4% 14 7.6% 3 3.6% 3 23.1% 0 0.0%

掲示板を利用している 33 6.3% 19 8.7% 6 3.2% 7 8.3% 1 7.7% 0 0.0%

戸別訪問している 19 3.6% 3 1.4% 9 4.9% 5 6.0% 2 15.4% 0 0.0%

その他 4 0.8% 0 0.0% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%

合計 526 100.0% 218 100.0% 185 100.0% 84 100.0% 13 100.0% 26 100.0%

問２６　広報紙の発行

①　全　市

発行していない 452 67.5% 338 64.4% 33 91.7% 7 77.8% 27 87.1% 30 71.4% 17 63.0%

発行している 218 32.5% 187 35.6% 3 8.3% 2 22.2% 4 12.9% 12 28.6% 10 37.0%

合計 670 100.0% 525 100.0% 36 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 42 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

発行していない 338 64.4% 124 56.6% 131 71.6% 57 67.9% 9 69.2% 17 65.4%

発行している 187 35.6% 95 43.4% 52 28.4% 27 32.1% 4 30.8% 9 34.6%

合計 525 100.0% 219 100.0% 183 100.0% 84 100.0% 13 100.0% 26 100.0%

問２７　広報紙年間発行回数

①　全　市

１２回 63 29.3% 53 28.8% 1 33.3% 0 0.0% 2 50.0% 5 41.7% 2 20.0%

１～２回 39 18.1% 37 20.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 10.0%

３～４回 33 15.3% 30 16.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 20.0%

５～６回 33 15.3% 27 14.7% 1 33.3% 1 50.0% 2 50.0% 2 16.7% 0 0.0%

１３回以上 30 14.0% 25 13.6% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 3 30.0%

７～１１回 17 7.9% 12 6.5% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 20.0%

合計 215 100.0% 184 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 12 100.0% 10 100.0%

②　旧市域

１２回 53 28.8% 28 29.8% 15 28.8% 7 25.9% 1 25.0% 2 28.6%

１～２回 37 20.1% 20 21.3% 9 17.3% 7 25.9% 0 0.0% 1 14.3%

３～４回 30 16.3% 16 17.0% 8 15.4% 4 14.8% 0 0.0% 2 28.6%

５～６回 27 14.7% 19 20.2% 5 9.6% 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

１３回以上 25 13.6% 8 8.5% 10 19.2% 3 11.1% 3 75.0% 1 14.3%

７～１１回 12 6.5% 3 3.2% 5 9.6% 3 11.1% 0 0.0% 1 14.3%

合計 184 100.0% 94 100.0% 52 100.0% 27 100.0% 4 100.0% 7 100.0%

吉　田 桜　島 喜　入

広報活動について

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問２８　広報活動へのパソコンの利用状況

①　全　市

利用している 421 64.2% 345 66.6% 10 29.4% 5 55.6% 22 73.3% 21 53.8% 18 69.2%

利用していない 225 34.3% 166 32.0% 22 64.7% 4 44.4% 7 23.3% 18 46.2% 8 30.8%

わからない 10 1.5% 7 1.4% 2 5.9% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 656 100.0% 518 100.0% 34 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 39 100.0% 26 100.0%

②　旧市域

利用している 345 66.6% 147 67.7% 112 62.2% 61 73.5% 4 33.3% 21 80.8%

利用していない 166 32.0% 66 30.4% 65 36.1% 22 26.5% 8 66.7% 5 19.2%

わからない 7 1.4% 4 1.8% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 518 100.0% 217 100.0% 180 100.0% 83 100.0% 12 100.0% 26 100.0%

問２９　パソコンの所有者

①　全　市

会員（役員含む）の所有 374 89.3% 304 88.4% 8 80.0% 5 100.0% 21 95.5% 18 90.0% 18 100.0%

町内会の所有 25 6.0% 23 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 5.0% 0 0.0%

町内会所有のものと会員所有の
ものを両方利用

17 4.1% 14 4.1% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0%

その他 3 0.7% 3 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 419 100.0% 344 100.0% 10 100.0% 5 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 18 100.0%

②　旧市域

会員（役員含む）の所有 304 88.4% 118 80.3% 106 95.5% 56 91.8% 4 100.0% 20 95.2%

町内会の所有 23 6.7% 16 10.9% 3 2.7% 4 6.6% 0 0.0% 0 0.0%

町内会所有のものと会員所有の
ものを両方利用

14 4.1% 10 6.8% 2 1.8% 1 1.6% 0 0.0% 1 4.8%

その他 3 0.9% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 344 100.0% 147 100.0% 111 100.0% 61 100.0% 4 100.0% 21 100.0%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

全　市 旧市域 吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野
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問３０　防災に関する活動状況

①　全　市

防災に関する活動を実施していな
い

205 31.9% 167 33.1% 18 54.5% 1 12.5% 7 22.6% 9 21.4% 3 12.0%

自主防災組織を結成し、活動して
いる

195 30.3% 149 29.6% 4 12.1% 5 62.5% 14 45.2% 13 31.0% 10 40.0%

自主防災組織を結成しているが、
活動していない

148 23.0% 106 21.0% 8 24.2% 1 12.5% 2 6.5% 20 47.6% 11 44.0%

自主防災組織を結成していない
が、防火協力会等で実施している

95 14.8% 82 16.3% 3 9.1% 1 12.5% 8 25.8% 0 0.0% 1 4.0%

合計 643 100.0% 504 100.0% 33 100.0% 8 100.0% 31 100.0% 42 100.0% 25 100.0%

②　旧市域

防災に関する活動を実施していな
い

167 33.1% 59 28.0% 67 38.5% 31 37.3% 3 30.0% 7 26.9%

自主防災組織を結成し、活動して
いる

149 29.6% 67 31.8% 46 26.4% 20 24.1% 4 40.0% 12 46.2%

自主防災組織を結成しているが、
活動していない

106 21.0% 50 23.7% 30 17.2% 19 22.9% 2 20.0% 5 19.2%

自主防災組織を結成していない
が、防火協力会等で実施している

82 16.3% 35 16.6% 31 17.8% 13 15.7% 1 10.0% 2 7.7%

合計 504 100.0% 211 100.0% 174 100.0% 83 100.0% 10 100.0% 26 100.0%

問３１　防災に関する活動未実施の理由（複数回答）

①　全　市

会員の防災意識が低い 152 33.9% 117 33.0% 14 48.3% 1 33.3% 6 35.3% 7 24.1% 7 46.7%

災害で被災する可能性が低い 78 17.4% 66 18.6% 1 3.4% 0 0.0% 2 11.8% 8 27.6% 1 6.7%

手続きが面倒である 29 6.5% 23 6.5% 1 3.4% 1 33.3% 1 5.9% 2 6.9% 1 6.7%

その他 131 29.2% 103 29.0% 11 37.9% 0 0.0% 7 41.2% 9 31.0% 1 6.7%

②　旧市域

会員の防災意識が低い 117 33.0% 50 34.7% 39 30.5% 19 30.2% 2 33.3% 7 50.0%

災害で被災する可能性が低い 66 18.6% 25 17.4% 22 17.2% 16 25.4% 1 16.7% 2 14.3%

手続きが面倒である 23 6.5% 7 4.9% 12 9.4% 4 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

その他 103 29.0% 42 29.2% 35 27.3% 19 30.2% 2 33.3% 5 35.7%

自主防災組織について

全　市 旧市域

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

喜　入吉　田 桜　島

喜　入

松　元 郡　山

郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域 吉　田 松　元桜　島
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問３２　地域安心安全推進指導員のサポート希望

①　全　市

活用は考えていない 360 72.0% 286 73.0% 20 71.4% 6 100.0% 13 61.9% 22 68.8% 13 61.9%

自主防災組織の結成や活動に向
けて活用したい
（未結成の町内会が対象）

71 14.2% 57 14.5% 3 10.7% 0 0.0% 5 23.8% 2 6.3% 4 19.0%

自主防災組織の活動に向けて活
用したい
（結成しているが活動していない
町内会が対象）

69 13.8% 49 12.5% 5 17.9% 0 0.0% 3 14.3% 8 25.0% 4 19.0%

合計 500 100.0% 392 100.0% 28 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 32 100.0% 21 100.0%

②　旧市域

活用は考えていない 286 73.0% 112 67.1% 100 76.3% 54 81.8% 7 77.8% 13 68.4%

自主防災組織の結成
や活動に向けて活用
したい
（未結成の町内会が対象）

57 14.5% 21 12.6% 24 18.3% 8 12.1% 2 22.2% 2 10.5%

自主防災組織の活動
に向けて活用したい
（結成しているが活動
していない町内会が対象）

49 12.5% 34 20.4% 7 5.3% 4 6.1% 0 0.0% 4 21.1%

合計 392 100.0% 167 100.0% 131 100.0% 66 100.0% 9 100.0% 19 100.0%

全　市 旧市域

吉　野中　央 谷　山 伊　敷 東桜島旧市域

喜　入吉　田 桜　島 松　元 郡　山
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問３３　集会所の有無

①　全　市

ある 502 74.9% 369 70.3% 33 91.7% 9 100.0% 31 100.0% 34 81.0% 26 96.3%

ない 168 25.1% 156 29.7% 3 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 19.0% 1 3.7%

合計 670 100.0% 525 100.0% 36 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 42 100.0% 27 100.0%

②　旧市域

ある 369 70.3% 138 63.9% 143 76.9% 62 72.1% 8 72.7% 18 69.2%

ない 156 29.7% 78 36.1% 43 23.1% 24 27.9% 3 27.3% 8 30.8%

合計 525 100.0% 216 100.0% 186 100.0% 86 100.0% 11 100.0% 26 100.0%

問３４－（１）　集会所の増築・改築計画

①　全　市

改築（改修）の計画がある 58 11.9% 50 14.0% 1 2.9% 0 0.0% 4 12.9% 2 6.1% 1 4.2%

建て替えの計画がある 32 6.6% 28 7.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 1 3.0% 1 4.2%

増築の計画がある 6 1.2% 6 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

ない 392 80.3% 273 76.5% 33 97.1% 9 100.0% 25 80.6% 30 90.9% 22 91.7%

合計 488 100.0% 357 100.0% 34 100.0% 9 100.0% 31 100.0% 33 100.0% 24 100.0%

②　旧市域

改築（改修）の計画がある 50 14.0% 27 20.9% 10 7.1% 10 16.4% 0 0.0% 3 15.8%

建て替えの計画がある 28 7.8% 8 6.2% 13 9.3% 2 3.3% 1 12.5% 4 21.1%

増築の計画がある 6 1.7% 1 0.8% 2 1.4% 3 4.9% 0 0.0% 0 0.0%

ない 273 76.5% 93 72.1% 115 82.1% 46 75.4% 7 87.5% 12 63.2%

合計 357 100.0% 129 100.0% 140 100.0% 61 100.0% 8 100.0% 19 100.0%

問３４－（２）　増築・改築等の予定時期

①　全　市

未定 42 51.2% 35 50.0% 1 100.0% 0 - 4 66.7% 1 33.3% 1 50.0%

平成25年頃 19 23.2% 17 24.3% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 1 33.3% 1 50.0%

平成24年頃 11 13.4% 8 11.4% 0 0.0% 0 - 2 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

平成26年頃 5 6.1% 5 7.1% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

平成28年以降 3 3.7% 3 4.3% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

平成27年頃 2 2.4% 2 2.9% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 82 100.0% 70 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 3 100.0% 2 100.0%

②　旧市域

未定 35 50.0% 14 43.8% 14 66.7% 3 23.1% 0 - 4 100.0%

平成25年頃 17 24.3% 10 31.3% 1 4.8% 6 46.2% 0 - 0 0.0%

平成24年頃 8 11.4% 3 9.4% 3 14.3% 2 15.4% 0 - 0 0.0%

平成26年頃 5 7.1% 4 12.5% 1 4.8% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

平成28年以降 3 4.3% 0 0.0% 2 9.5% 1 7.7% 0 - 0 0.0%

平成27年頃 2 2.9% 1 3.1% 0 0.0% 1 7.7% 0 - 0 0.0%

合計 70 100.0% 32 100.0% 21 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 4 100.0%

郡　山

喜　入吉　田 桜　島 松　元 郡　山

東桜島 吉　野

谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域 吉　田 桜　島 喜　入 松　元

旧市域 中　央

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

全　市 旧市域

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷

松　元

東桜島 吉　野

全　市 旧市域 吉　田 郡　山桜　島 喜　入

集会所について

-73-



問３５　増築・改築等の事業費

①　全　市

100万円以上 65 69.1% 56 70.9% 0 0.0% 0 - 5 83.3% 3 60.0% 1 50.0%

50万円以上100万円未満 11 11.7% 10 12.7% 1 50.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10万円以上30万円未満 10 10.6% 6 7.6% 0 0.0% 0 - 1 16.7% 2 40.0% 1 50.0%

30万円以上50万円未満 6 6.4% 6 7.6% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10万円未満 2 2.1% 1 1.3% 1 50.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 94 100.0% 79 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 5 100.0% 2 100.0%

②　旧市域

100万円以上 56 70.9% 27 75.0% 16 76.2% 8 53.3% 1 100.0% 4 66.7%

50万円以上100万円未満 10 12.7% 4 11.1% 1 4.8% 4 26.7% 0 0.0% 1 16.7%

10万円以上30万円未満 6 7.6% 4 11.1% 1 4.8% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

30万円以上50万円未満 6 7.6% 1 2.8% 3 14.3% 1 6.7% 0 0.0% 1 16.7%

10万円未満 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 79 100.0% 36 100.0% 21 100.0% 15 100.0% 1 100.0% 6 100.0%

問３６　集会所のバリアフリー化計画予定

①　全　市

ない 342 74.5% 242 72.0% 27 87.1% 7 87.5% 26 86.7% 24 77.4% 16 69.6%

ある 117 25.5% 94 28.0% 4 12.9% 1 12.5% 4 13.3% 7 22.6% 7 30.4%

合計 459 100.0% 336 100.0% 31 100.0% 8 100.0% 30 100.0% 31 100.0% 23 100.0%

②　旧市域

ない 242 72.0% 86 68.3% 97 77.0% 40 70.2% 5 62.5% 14 73.7%

ある 94 28.0% 40 31.7% 29 23.0% 17 29.8% 3 37.5% 5 26.3%

合計 336 100.0% 126 100.0% 126 100.0% 57 100.0% 8 100.0% 19 100.0%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域

吉　野

全　市 旧市域 松　元

吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入

郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島
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問３７　バリアフリー化の内容（複数回答）

①　全　市

手すりの設置 72 61.5% 57 60.6% 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 3 42.9% 6 85.7%

玄関、廊下、集会室等の段差解
消

68 58.1% 58 61.7% 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 42.9% 2 28.6%

建物入口部分へのスロープの設
置

55 47.0% 42 44.7% 4 100.0% 1 100.0% 2 50.0% 3 42.9% 3 42.9%

和式トイレの洋式トイレへの変更 53 45.3% 42 44.7% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 4 57.1% 3 42.9%

その他 12 10.3% 11 11.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

②　旧市域

玄関、廊下、集会室等の段差解
消

58 61.7% 24 60.0% 17 58.6% 11 64.7% 3 100.0% 3 60.0%

手すりの設置 57 60.6% 23 57.5% 16 55.2% 12 70.6% 3 100.0% 3 60.0%

建物入口部分へのスロープの設
置

42 44.7% 20 50.0% 9 31.0% 7 41.2% 3 100.0% 3 60.0%

和式トイレの洋式トイレへの変更 42 44.7% 19 47.5% 14 48.3% 8 47.1% 1 33.3% 0 0.0%

その他 11 11.7% 6 15.0% 4 13.8% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

問３８　会合場所（複数回答）

①　全　市

地域公民館や福祉館等の公共施
設

89 53.0% 82 52.6% 0 0.0% 0 - 0 - 6 75.0% 1 100.0%

会長や役員の自宅 85 50.6% 78 50.0% 3 100.0% 0 - 0 - 4 50.0% 0 0.0%

他町内会集会所の借用 29 17.3% 28 17.9% 0 0.0% 0 - 0 - 1 12.5% 0 0.0%

学校・幼稚園等の教育施設 13 7.7% 12 7.7% 0 0.0% 0 - 0 - 1 12.5% 0 0.0%

ホテル等の民間施設 8 4.8% 8 5.1% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

その他 45 26.8% 44 28.2% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 1 100.0%

②　旧市域

地域公民館や福祉館等の公共施
設

82 52.6% 40 51.3% 25 58.1% 13 54.2% 2 66.7% 2 25.0%

会長や役員の自宅 78 50.0% 36 46.2% 21 48.8% 14 58.3% 1 33.3% 6 75.0%

他町内会集会所の借用 28 17.9% 14 17.9% 6 14.0% 6 25.0% 1 33.3% 1 12.5%

学校・幼稚園等の教育施設 12 7.7% 9 11.5% 3 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

ホテル等の民間施設 8 5.1% 7 9.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 44 28.2% 23 29.5% 13 30.2% 4 16.7% 1 33.3% 3 37.5%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域 吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問３９－（１）　賃借料の支払い方法

①　全　市

その都度 62 74.7% 58 76.3% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 2 100.0%

年払い 17 20.5% 14 18.4% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

月払い 4 4.8% 4 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 83 100.0% 76 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 2 100.0%

②　旧市域

その都度 58 76.3% 31 77.5% 15 71.4% 7 70.0% 2 100.0% 3 100.0%

年払い 14 18.4% 6 15.0% 5 23.8% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%

月払い 4 5.3% 3 7.5% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 76 100.0% 40 100.0% 21 100.0% 10 100.0% 2 100.0% 3 100.0%

問３９－（２）　賃借料

①　全　市

無　料 87 52.7% 80 53.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 1 33.3%

5千円未満 54 32.7% 48 31.8% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 33.3% 2 66.7%

1万円以上3万円未満 11 6.7% 11 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5千円以上1万円未満 9 5.5% 8 5.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3万円以上5万円未満 3 1.8% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10万円以上 1 0.6% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5万円以上10万円未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 165 100.0% 151 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 6 100.0% 3 100.0%

②　旧市域

無　料 80 53.0% 35 47.3% 23 54.8% 16 64.0% 2 50.0% 4 66.7%

5千円未満 48 31.8% 24 32.4% 14 33.3% 7 28.0% 2 50.0% 1 16.7%

1万円以上3万円未満 11 7.3% 6 8.1% 4 9.5% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

5千円以上1万円未満 8 5.3% 5 6.8% 1 2.4% 1 4.0% 0 0.0% 1 16.7%

3万円以上5万円未満 3 2.0% 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10万円以上 1 0.7% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5万円以上10万円未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 151 100.0% 74 100.0% 42 100.0% 25 100.0% 4 100.0% 6 100.0%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域 吉　田 桜　島

喜　入吉　田 桜　島

喜　入

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問４０　新築・購入予定

①　全　市

新築・購入の計画はない 140 91.5% 129 90.8% 3 100.0% 0 - 0 - 7 100.0% 1 100.0%

時期は未定だが行う計画がある
(土地の購入を伴う）

9 5.9% 9 6.3% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

時期は未定だが行う計画がある
(土地の購入を伴わない）

3 2.0% 3 2.1% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

平成25年度中に行う計画がある
(土地の購入を伴う）

1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

平成25年度中に行う計画がある
(土地の購入を伴わない）

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

合計 153 100.0% 142 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 1 100.0%

②　旧市域

新築・購入の計画はない 129 90.8% 66 89.2% 32 88.9% 22 100.0% 3 100.0% 6 85.7%

時期は未定だが行う計画がある
(土地の購入を伴う）

9 6.3% 6 8.1% 3 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

時期は未定だが行う計画がある
(土地の購入を伴わない）

3 2.1% 1 1.4% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

平成25年度中に行う計画がある
(土地の購入を伴う）

1 0.7% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

平成25年度中に行う計画がある
(土地の購入を伴わない）

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 142 100.0% 74 100.0% 36 100.0% 22 100.0% 3 100.0% 7 100.0%

喜　入吉　田 桜　島 松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域
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問４１　集会所の新築・購入計画がない理由（複数回答）

①　全　市

集会所を建てる場所がない 74 52.9% 70 54.3% 1 33.3% 0 - 0 - 3 42.9% 0 0.0%

資金の確保が困難、または資金
の融資を受けても返済できない

68 48.6% 65 50.4% 1 33.3% 0 - 0 - 2 28.6% 0 0.0%

集会所がなくても不自由をしてい
ない

62 44.3% 57 44.2% 1 33.3% 0 - 0 - 3 42.9% 1 100.0%

集会所の新築・購入について意
見がまとまらない

11 7.9% 10 7.8% 0 0.0% 0 - 0 - 1 14.3% 0 0.0%

②　旧市域

集会所を建てる場所がない 70 54.3% 39 59.1% 19 59.4% 6 27.3% 1 33.3% 5 83.3%

資金の確保が困難、または資金
の融資を受けても返済できない

65 50.4% 32 48.5% 19 59.4% 10 45.5% 0 0.0% 4 66.7%

集会所がなくても不自由をしてい
ない

57 44.2% 31 47.0% 11 34.4% 13 59.1% 1 33.3% 1 16.7%

集会所の新築・購入について意
見がまとまらない

10 7.8% 3 4.5% 3 9.4% 3 13.6% 0 0.0% 1 16.7%

松　元 郡　山

旧市域 中　央 谷　山 伊　敷 東桜島 吉　野

全　市 旧市域 吉　田 桜　島 喜　入
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        ア ン ケ ー ト 調 査 票

※回答は、特に指定がない場合は番号に○印をつけてください。

また、平成２４年８月１日現在で回答してください。

※このアンケート調査は、統計的に処理し今後のコミュニティ施策の基礎資料と

するものであり、それ以外の目的には使用しません。

１ 町内会名 (                    )

２ 小学校区 (                校 区 ）

※小学校区が２校区以上ある場合は、世帯数の多い校区を記入してください。

３ 町内会長について(該当する番号に○をつけてください。)

  ⑴ 年 齢

   １ ２０歳代    ２ ３０歳代    ３ ４０歳代

   ４ ５０歳代    ５ ６０歳代    ６ ７０歳以上

  ⑵ 性 別

   １ 男 性     ２ 女 性

  ⑶ 会長歴(通算)

   １ １年未満        ２ １年以上３年未満

   ３ ３年以上５年未満    ４ ５年以上１０年未満

   ５ １０年以上１５年未満  ６ １５年以上２０年未満

   ７ ２０年以上
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問１ あなたの町内会の結成時期は、いつごろですか。

  １ 昭和２０年以前      ２ 昭和２１年～昭和２９年

  ３ 昭和３０年～昭和３９年  ４ 昭和４０年～昭和４９年

  ５ 昭和５０年～昭和５９年  ６ 昭和６０年～昭和６３年

  ７ 平成元年～平成９年   ８ 平成１０年～平成１９年

９ 平成２０年以降      10 わからない

問２ あなたの町内会区域内の加入状況を教えてください。

  (加入世帯数には、町内会費が減免されている世帯数も含みます｡)

町内会加入世帯数 区数 町内会員数 町内会未加入世帯数

世帯 区 人 世帯

上記のうち集合住宅居住世帯数 班数 上記のうち70歳以上の方 上記のうち集合住宅居住世帯数

世帯 班 人 世帯

問３ あなたの町内会では、会員を把握するため、世帯カード※を作成していますか。

  １ 作成している     ２ 作成していない

  ※世帯カード：住所氏名その他の情報を世帯別全員記入してもらい、

町内会活動に活用するもの

問４ あなたの町内会には、会則(規約)がありますか。

  １ ある          ２ ない

問５ あなたの町内会には、どのような組織がありますか。

   あるものすべて選んでください。

  １ あいご部  ２ 女性(婦人)部   ３ 衛生部   ４ 防犯部

  ５ 総務部   ６ 老人(高齢者)部  ７ 体育部   ８ 防災部

  ９ 交通安全部 10 福祉部      11 青壮年部  12 文化部

  13 消防部   14 社会部      15 その他(        )

問６ 町内会長は、どのような方法で選出していますか。

  １ 推薦    ２ 役員の中で互選  ３ 輪番制   ４ 選挙

  ５ 抽選    ６ その他(                   )

組織・運営について
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問７ 会長や役員の交代が円滑に行われるように､どのような工夫をしていますか。

  (例：事前に役員会等を開いて、人選協議を行っている 等)

問８ 町内会長の任期は、何年ですか。

  １ １年未満  ２ １年       ３ ２年    ４ ３年

  ５ ４年    ６ 決まっていない

問９ 町内会費を徴収していますか。また、何か月毎に徴収していますか。

  (金額は集会所建築などの特別な目的で徴収している分を除いてください｡)

  １ 徴収している  (月額        円  徴収は   ヶ月毎)

  ２ 徴収していない

問10 問９で｢徴収している｣と答えた町内会におたずねします。会費の減額制度

がありますか。また、ある場合は具体的に教えてください。

  (例．○○才以上の世帯は、月額○○円に減額、

アパートの学生世帯は、月額○○円に減額し、賛助会員としている等)

  １ ある

  ２ ない

問11 役員に対する手当がありますか。

  １ ある                ２ ない

問12 問11で｢ある｣と答えた町内会におたずねします。主な役員の手当(年額)を

教えてください。

会 長 副会長 部 長 会 計 区 長 班 長 その他

(   )

円 円 円 円 円 円 円

問13 収支決算を行う時、執行役員以外の役員等による会計監査を行っています

か。

  １ 行っている             ２ 行っていない
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問14 町内会を運営する中で、特にどのようなことに悩んでいらっしゃいますか。

   ２つまで選んでください。

  １ 後継者が育たない(役員のなり手がいない) ２ 役員の負担が大きい

  ３ 行政からの連絡業務が多い         ４ 未加入者が多い

  ５ 会員が無関心で協力が得にくい       ６ 予算が少ない

  ７ 行事や会合を行う施設や場所がない     ８ 活動中の事故が心配

  ９ その他(                           )

問15 問14で｢３ 行政からの連絡業務が多い｣を選ばれた町内会におたずねしま

す。

   下記の業務それぞれの依頼回数等をご記入ください。

また、特に負担に感じている業務を２つまで選んでください。

  １ 会合等の出席(依頼：年  回、うち出席したのは 回)

  ２ 文書の回覧 (月 回)

３ 募金活動 (年 回)

４ 調査事務  (年 回)

  ５ その他(                、年  回)

問16 あなたの町内会が実施している活動について、該当するものを

  すべて選んでください。

  １ 防犯灯の維持管理   ２ ごみステーションの維持管理

３ 町内清掃      ４ 敬老会       ５ 会員名簿の作成

６ 募金活動      ７ 十五夜       ８ 夏祭り・六月灯

９ 運動会       10 各種スポーツ大会

11 住民の苦情の調整   12 資源ごみ回収    13 防火・防災活動

  14 町内会だより作成   15 高齢者慰問・声かけ 16 交通安全指導

  17 夜警・夜回り     18 文化祭       19 花見・親睦旅行

  20 役員研修       21 各種教室      22 おはら祭参加

  23 薬剤散布       24 伝統芸能の継承   25 緑化活動

  26 キャンプ・ハイキング 27 その他(              )

問17 問16で回答された活動のうち、特に積極的に取組んでいるものや

  町内会の自慢となっている活動がありましたら教えてください。

活動について
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問18 あなたの町内会では､加入促進の取組みを行っていますか。

  １ 行っている             ２ 行っていない

問19 問18で｢１ 行っている｣を選ばれた町内会におたずねします。        

  下記のうち、取組みを行っているものをすべて選んでください。

  

１ 町内会で作成したチラシ・広報紙を配布している

  ２ 町内会の掲示板にポスターを掲出している

  ３ のぼり・横断幕等を掲出している

４ 戸別訪問して加入を呼びかけている

  ５ アパート・マンションの大家に加入協力を求めている

  ６ その他(                            )

問20 問18で｢２ 行っていない｣を選ばれた町内会におたずねします。

   加入促進の取組みを行っていない理由は何ですか。１つ選んでください。

  １ 加入率が十分であり、取組む必要がない  ２ 忙しい

  ３ 効果が上がらないから          ４ 方法が分からない

  ５ その他(                            )

問21 町内会に加入しない理由は次のどれだと思われますか｡２つ選んでください。

  １ 町内会の必要性を感じていない

  ２ 人間関係がわずらわしい

  ３ アパート・マンション等の借家住まいのため

  ４ 時間的余裕がない

  ５ 経済的な理由のため

  ６ その他(                            )

問22 今年３月に配布した町内会区域図についておたずねします。

   配布した町内会区域図を活用していますか。

  １ 活用している            ２ 活用していない

問23 問22で｢１ 活用している｣を選ばれた町内会におたずねします。

   どのような活用をされていますか。下記から、活用されたものをすべて選

んでください。

  １ 会員の把握             ２ 加入促進活動

  ３ 独居老人等の把握          ４ 危険箇所の把握

  ５ 防犯灯位置図            ６ 防犯パトロール活動

  ７ ごみステーション位置図

  ８ その他(                            )
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問24 本市では、町内会の活動を側面から支援するため、各種補助制度等を設け

ていますが、あなたの町内会では、以下の補助制度を利用したことがありま

すか。あるものは、すべて挙げてください。

  １ みんなで参加わがまちづくり支援事業補助

２ 町内会広報活動推進事業補助    ３ 町内会加入促進緊急支援事業

４ 地域ふれあい交流助成事業     ５ 資源物回収活動補助

  ６ 町内会集会所建築等補助

７ 町内会集会所バリアフリー化支援事業

８ 町内会集会所建築等資金融資あっせん

  ９ 浄化槽設置補助          10 防犯灯補助

  11 特設防犯灯の設置         12 防犯パトロール隊への支援

13 青パト用品の支給         14 青パト活動費の補助

15 地域安心安全ネットワーク会議に対する補助      

  16 自主防災組織資機材整備補助    17 自主防災組織活動助成        

  18 町内会降灰除去機購入費補助    19 ごみステーション整備費補助     

  20 公園清掃に対する報償金

21 歩道緑地帯管理に対する奨励金

問25 あなたの町内会では､会員への広報は主にどのような方法で行っていますか。

１つ選んでください。

  １ 放送設備を利用している ２ 文書を回覧している

  ３ 掲示板を利用している   ４ 戸別訪問している

  ５ その他(                            )

問26 あなたの町内会では、独自の広報紙(町内会だよりなど)を発行していますか。

  １ 発行している       ２ 発行していない

問27 問26で｢１ 発行している｣と回答された町内会におたずねします。

   年間の発行回数は何回くらいですか。

  １ １～２回         ２ ３～４回      ３ ５～６回

  ４ ７～１１回        ５ １２回       ６ １３回以上

問28 あなたの町内会では、広報活動にパソコンを利用していますか。

  １ 利用している       ２ 利用していない   ３ わからない

広報活動について
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問29 問28で｢１ 利用している｣と回答された町内会におたずねします。

   そのパソコンは、どなたの所有ですか。

  １ 町内会の所有       ２ 会員(役員含む)の所有

  ３ 町内会所有のものと会員所有のものを両方利用

  ４ その他(                           )

自主防災組織とは、｢自分たちの地域は自分たちで守る｣という考え方にたって、

自主的に防災活動を行う組織で、現在、市内の約７割の地域で結成されております。

本市では、自主防災組織が防災資機材を購入する際の補助金や防災活動を実施す

るための助成金を交付する制度を設けているほか、｢地域安心安全推進指導員｣を設

置し、地域に出向いて自主防災組織の結成促進や活動のサポートを行っております。

問30 あなたの町内会では、防災に関する活動を実施していますか。

１ 自主防災組織を結成し、活動している

２ 自主防災組織を結成しているが、活動していない

３ 自主防災組織を結成していないが、防火協力会等で実施している

４ 防災に関する活動を実施していない

問31 問30で｢２｣、｢３｣または｢４｣と回答された町内会におたずねします。

   自主防災組織を結成していない理由または、防災に関する活動を実施して

いない理由は何ですか。

１ 災害で被災する可能性が低い   ２ 会員の防災意識が低い

３ 手続きが面倒である

４ その他(                        )

問32 あなたの町内会では、｢地域安心安全推進指導員(上記参照)｣のサポートを

活用したいと考えますか。

１ 自主防災組織の結成や活動に向けて活用したい(未結成の町内会が対象)

２ 自主防災組織の活動に向けて活用したい(結成しているが活動していない

町内会が対象)

３ 活用は考えていない

※活用したいと回答いただいた町内会には、後日、危機管理課から日程調整を

させていただき、地域安心安全推進指導員が訪問いたします。

自主防災組織について
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問33  あなたの町内会には、集会所がありますか。

  １ 集会所がある(他の町内会との共有も含む)

  ２ 集会所がない(会長の自宅を使用したり、他の施設を借りている場合を含む)

問34  以下、問37まで、集会所を所有している町内会におたずねします。

   今後、集会所の増築・改築等を行う計画がありますか。

  １ 建て替えの計画がある。   (時期：平成   年頃・未定)

  ２ 改築(改修)の計画がある。 (時期：平成   年頃・未定)

  ３ 増築の計画がある。     (時期：平成   年頃・未定)

４ ない

問35 問34で｢１｣、｢２｣または｢３｣と答えられた町内会におたずねします。

   その事業費はどのくらいを予定していますか。

  １ 10万円未満      ２ 10万円以上30万円未満

３ 30万円以上50万円未満  ４ 50万円以上100万円未満

  ５ 100万円以上

問36 今後、集会所のバリアフリー化を行う計画がありますか。

１ ある       ２ ない

問37 問36で｢１ ある｣と答えられた町内会におたずねします。

   バリアフリー化の内容はどのようなものですか。予定のあるものをすべて

選んでください。

  １ 手すりの設置        ２ 玄関、廊下、集会室等の段差解消

  ３ 建物入口部分へのスロープの設置

  ４ 和式トイレの洋式トイレへの変更

  ５ その他(                           )

問38  以下、問41まで、集会所を所有していない町内会におたずねします。

   会議や屋内での行事を行う場合、どのような施設を利用されていますか。

   該当するものをすべて選んでください。

  １ 会長や役員の自宅      ２ 地域公民館や福祉館等の公共施設

  ３ 他町内会集会所の借用    ４ ホテル等の民間施設

  ５ 学校・幼稚園等の教育施設  ６ その他(           )

集会所について
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問39 問38の施設を借りる際の賃借料はどれくらいですか。

⑴ 支払い方法  １ 年払い  ２ 月払い    ３ その都度

⑵ 賃借料    １ 無料          ２ ５千円未満

３ ５千円以上１万円未満  ４ １万円以上３万円未満

５ ３万円以上５万円未満 ６ ５万円以上10万円未満

７ 10万円以上

問40 今後、集会所を新築、購入する予定がありますか。また、それは土地の購

入を伴いますか。

  １ 平成25年度中に行う計画がある(土地の購入を伴う)

２ 平成25年度中に行う計画がある(土地の購入を伴わない)

  ３ 時期は未定だが行う計画がある(土地の購入を伴う)

４ 時期は未定だが行う計画がある(土地の購入を伴わない)

５ 新築・購入の計画はない

問41 問40で｢５新築・購入の計画はない｣と回答された町内会におたずねします。

   計画がない理由は次のどれですか。２つまで選んでください。

  １ 集会所がなくても不自由をしていない

  ２ 資金の確保が困難、または資金の融資を受けても返済できない

  ３ 集会所を建てる場所がない

  ４ 集会所の建築・購入について意見がまとまらない

ご協力ありがとうございました。
    ※お手数ですが、同封しております返信用封筒に入れてご返送ください。





市 民 意 識 調 査
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市民意識調査の概要

１ 調査の目的

  地域を代表するコミュニティ組織である町内会について、市民がどのような意識を持って

いるか把握し、今後のコミュニティ推進の基礎資料とする。

２ 調査内容

  ① 回答者の性別・年齢・世帯構成・住居形態について  4 問

  ② 近所付合いについて                1 問

  ③ 地域活動について                 3 問

  ④ 町内会加入について                4 問

  ⑤ その他                      4 問

３ 調査の対象及び調査方法

① 調査地域   市内全域

② 調査対象者  平成 24 年 7 月 1 日現在で本市に居住する 20 歳代・30 歳代・40 歳代・   

50歳代・60歳以上の男女を各300人ずつ計3,000人を無作為抽出した。

  ③ 調査方法   郵送による。

  ④ 調査期間   平成 24 年 8 月 1 日～9 月 15 日

  ⑤ 回収数    1,345 人（郵送 3,000 人）回収率 44.8％
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合計：1,335

男　性
37.2%

女　性
62.8%

合計：1,337

60歳以上
28.1%

50歳代
22.8%

40歳代
18.5%

30歳代
18.0%

20歳代
12.6%

合計：1,332

一人暮らし
12.5%

家族と生活
している

87.5%

問１ あなたの性別は

  回答者の性別は、女性が 62.8％(838 人)、

男性が 37.2％(497 人)であった。

問２ あなたの年齢は

  ｢60 歳以上｣ が 28.1％(376 人)と最も多く、

次に｢50 歳代｣が 22.8％(305 人)、｢40 歳代｣

が 18.5％(247 人)となっており、幅広い年代

から回答を得た。

問３ 世帯構成は

  世帯構成では、｢家族と生活している｣が

87.5％(1,166 人)、｢一人暮らし｣が 12.5%

(166 人)であった。

調査対象者数：3,000 人

回答者数：1,335 人(回答率 44.5％)

調査対象者数：3,000 人

回答者数：1,337 人(回答率 44.6％)

調査対象者数：3,000 人

回答者数：1,332 人(回答率 44.4％)
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合計：1,329 時々している
53.6%

よくしている
26.4%

まったく
していない

20.0%

合計：1,332

分譲マンション
7.8%

賃貸ｱﾊﾟｰﾄ
・ﾏﾝｼｮﾝ等

22.1%

一戸建て
持ち家
56.9%

一戸建て貸家
7.4%

その他
5.7%

問４ あなたがお住まいの住居は

  住居の形態では、｢一戸建て持ち家｣が

56.9%(758 人)と最も多く、次に｢賃貸ア

パート・マンション等｣が 22.1%(295 人)、

｢分譲マンション｣が 7.8%(104 人)、｢一

戸建て貸家｣が 7.4%(99 人)であった。

また、｢その他｣の 5.7%(76 人)には以下

のものが挙げられた。

・公営住宅(43 人) ・親の持ち家(8 人)

・社宅(5 人)   ・ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ(3 人)

  

問５ 近所付合いをしていますか。

  ｢時々している｣が 53.6%(712 人)で最も多

く、次に｢よくしている｣が 26.4%(351 人)、

｢まったくしていない｣が 20.0%(266 人)であ

った。

調査対象者数：3,000 人

回答者数：1,332 人(回答率 44.4％)

調査対象者数：3,000 人

回答者数：1,329 人(回答率 44.3％)
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合計：1,306

知っている
83.4%

知らない
16.6%

57.9%

55.8%

27.0%

20.1%

14.4%

13.5%

13.4%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

レクリエーション活動

環境美化活動

文化活動

防犯活動

自主防災活動

交通事故防止活動

研修活動

福祉活動

問６ あなたは次に挙げるような地域活動をご存知ですか。

① 夏祭りや十五夜などのレクリエーション活動

② 地域の公民館等で行われるサークル活動や学習発表会等の文化活動

③ 町内一斉清掃やごみステーションの管理等の環境美化活動

④ 夜回りや防犯灯の点検等の防犯活動

⑤ 地域の消防・防災訓練等の自主防犯活動

⑥ 児童通学保護員や協会等による交通事故防止活動

⑦ 地域の各種団体が行う研修活動

⑧ 高齢者への声かけなど福祉活動

  ①～⑧の活動を、｢知っている｣が 83.4%

(1,089 人)、｢知らない｣が 16.6%(217 人)であ

った。

問７ 問６で｢知っている｣と回答された方におたずねします。

    これらの活動に参加したことがありますか。

    参加したことのある方は、問６の①～⑧から参加した活動をすべて挙げてくだ

さい。（複数回答）

  問６で｢知っている｣と回答した人のうち、｢参加したことがある｣が 75.0％(809 人)、

｢参加したことがない｣が 25.0％(270 人)であった。

  ｢参加したことがある｣と回答した人の活動としては、｢レクリエーション活動｣が 57.9%

(630 人)で最も多く、次に｢環境美化活動｣が 55.8%(608 人)、文化活動が 27.0%(294 人)で

あった。

調査対象者数：3,000 人

回答者数：1,306 人(回答率 43.5％)
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46.3%

29.6%

26.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

開催日時と自分の
時間が合わない

その活動の開催日時、
場所を知らない

その他

合計：1,318

知っている
81.4%

知らない
18.6%

問８ 問７で｢参加したことがない｣と回答された方におたずねします。

    その理由は何ですか。（複数回答）

  ｢参加したことがない｣の理由として、｢開催日時と自分の時間が合わない｣が 46.3%(125 人)

と最も多く、次に｢その活動の開催日時、場所を知らない｣が 29.6%(80 人)、その他が 26.7%

(72 人)であった。

  また、｢その他｣の理由としては、以下のようなものが挙げられた。( )内は、回答数。

  ・高齢、体調不良のため(16 人)  ・仕事が忙しいから(4 人)

  ・活動への誘いがないため(4 人) ・家族が参加しているから(3 人)

  ・転居して間もないため(3 人)  ・必要性を感じないため(3 人)など

問９ あなたのお住まいの地域の町内会をご存知ですか。

  居住地域の町内会を、｢知っている｣が 81.4%

(1,073 人)、｢知らない｣が 18.6%(245 人)であ

った。

調査対象者数：3,000 人

回答者数：1,318 人(回答率 43.9％)
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合計：1,334

加入して
いない
20.4%

過去に加入
していた

7.0%

加入している
72.6%

33.1%

26.2%

25.4%

21.9%

16.7%

11.7%

9.6%

5.7%

20.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アパート等借家
住まいのため

時間的余裕がない

町内会から加入の
勧誘がない

町内会について
よく知らない

加入方法が
わからない

人間関係が
わずらわしい

役員になりたくない

経済的理由のため

その他

問 10 あなた、もしくはあなたの世帯は、町内会に加入していますか。

  ｢加入している｣が 72.6%(968 人)、｢加入

していない｣が 20.4%(272 人)、｢過去に加

入していた｣が 7.0%(94 人)であった。

問11 問 10 で｢加入していない｣または｢過去に加入していた｣と回答された方におたず

ねします。

加入していない理由または退会した理由は何ですか。（複数回答）

  加入していない理由または退会した理由は、｢アパート等借家住まいのため｣が 33.1%

(121 人)と最も多く、次に｢時間的余裕がない｣が 26.2%(96 人)、｢町内会から加入の勧誘

がない｣が 25.4%(93 人)、｢町内会についてよく知らない｣が 21.9%(80 人)であった。

  また、｢その他｣として、以下のような理由が挙げられた。( )内は、回答数。

  ・町内会がない(なくなった)ため(8 人) ・引っ越してきたため(7 人)

  ・マンション管理組合があるため(6 人) ・体調不良のため(5 人)

  ・町内会の運営に納得いかないため(5 人) ・子供が小さいまたはいないため(4 人)など

調査対象者数：3,000 人

回答者数：1,334 人(回答率 44.5％)
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合計：55

加入する
25.5%

どちらとも
言えない

50.9%

加入しない
23.6%

51.7%

29.3%

13.9%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行事の準備・開催

会費の徴収

会員の勧誘

その他

問 12 問 11 で｢町内会からの勧誘がない｣と回答された方におたずねします。

地元町内会から勧誘があれば、加入されますか。

  ｢どうちらとも言えない｣が 50.9%(28 人)、

次に｢加入する｣が 25.5%(14 人)、｢加入しな

い｣が 23.6%(13 人)

であった。

問 13 現在、町内会に加入している方、加入していない方、両方におたずねします。

町内会活動で大変だと思うことは何ですか。（複数回答）

  町内会活動で大変だと思うことは、｢行事の準備・開催｣が 51.7%(690 人)と最も多く、

次に｢会費の徴収｣が 29.3%(391 人)、｢会員の勧誘｣が 13.9%(185 人)であった。

  また、｢その他｣として、以下のようなことが挙げられた。( )内は、回答数。

  ・役員の選出や役員の仕事(51 人)  ・特に大変なことはない(15 人)

  ・全てが大変そうである(5 人)   ・皆の協力が得られない(5 人)

・人間関係(4 人)など

調査対象者数：93 人

回答者数：55 人(回答率 59.1％)
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49.0%

48.0%

26.5%

12.5%

8.6%

8.3%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域住民の
親睦･ 交流

災害時の助け合い

地域の環境整備

福祉活動

行政との窓口

地域住民間の
問題解決

その他

16.3%

14.9%

12.1%

11.3%

9.2%

9.2%

5.7%

5.0%

2.8%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親睦会、レクリエーション

高齢者との交流、支援

防犯、防災活動

サークル活動
（趣味、育児等）

子供のための行事
（レクリエーション等）

福祉活動

町内会加入促進活動

環境美化活動

ごみ分別の指導

その他

問 14 町内会の活動に特に必要と思われるものは何ですか。（複数回答）

  町内会の活動に特に必要と思われるものは、｢地域住民の親睦・交流｣が 49.0%(659 人)と

最も多く、次に｢災害時の助け合い｣が 48.0%(646 人)、｢地域の環境整備｣が 26.5%(357 人)

であった。

  また、｢その他｣として、以下のようなことが挙げられた。( )内は、回答数。

  ・人間関係(2 人) ・福祉関係(1 人) ・防犯関係（1 人） ・マナーの向上(1 人)など

問 15 現在、町内会では問６に挙げたような活動を行っていますが、

これらのほかに、どのような活動があったらよいと思いますか。（記述式）

  ｢親睦会、レクリエーション｣が 16.3%(23 人)と最も多く、次に｢高齢者との交流、支援｣

が 14.9%(21 人)、｢防犯、防災活動｣が 12.1%(17 人)、｢サークル活動(趣味、育児等)｣が

11.3%(16 名)であった。



- 96 -

合計：1,280

参加している
17.8%

参加していない
82.2%

問16 現在お住まいの地域にとらわれず、何かのサークル活動や地域活動に参加され

ていますか。

参加している方は、どのような活動なのか、お教えください。

  サークル活動や地域活動への参加について、

｢参加していない｣が 82.2%(1,052 人)、｢参加

している｣が 17.8%(228 人)であった。

  また、｢参加している｣の活動としては、以

下のようなものが挙げられた。( )内は回答数。

・スポーツ活動・同好会(48 人)

・ボランティア活動(清掃等)(33 人)

・趣味の各種講座(ﾊﾟｿｺﾝ、料理等)(24 人)

・子育て支援・育児サークル(14 人)など

調査対象者数：3,000 人

回答者数：1,280 人(回答率 42.7％)
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市民意識調査 分析と総括について

１ 分 析

① 調査事項の体系的分析

    アンケート調査事項(世帯構成･近所付合いの頻度･地域活動の認識及び参加経験･町

内会の認識及び加入状況)を体系的にみると、別紙１のようになる。

    先ず、｢一人暮らし世帯｣についてみると、｢近所付合いがなく、地域活動及び町内会に

ついて知らない、町内会に加入していない｣人が 30 人と最も多く、｢一人暮らし世帯｣全

体の 18.1%を占めており、次に｢近所付合いがあり、地域活動を知っていて参加経験があ

り、さらに町内会について知っており、町内会に加入している｣人が 29 人で 17.5%、｢近

所付合いがあり、地域活動を知っているが参加経験はなく、町内会について知っており、

町内会に加入している｣人が 16 人で 9.6%であった。

    次に、｢家族と同居世帯｣では、｢近所付合いがあり、地域活動を知っていて参加経験が

あり、さらに町内会について知っており、町内会に加入している｣人が 627 人と最も多く、

｢家族と同居世帯｣全体の 53.8%を占めており、次に｢近所付合いがあり、地域活動を知っ

ているが参加経験はなく、町内会について知っており、町内会に加入している｣人が 114

人で 9.8%、｢近所付合いがなく、地域活動及び町内会について知らない、町内会に加入

していない｣人が 48 人で 4.1%であった。

    これらの結果を総合すると、｢一人暮らし世帯｣では｢家族と同居世帯｣と比べて近所付

合いがなく、地域活動や町内会について知らない、さらに町内会に加入していない人が

多いことがわかる。この理由としては、学生や単身赴任者の一人暮らしなどの生活背景

が考えられ、居住している地域住民との接点が少ないためではないかと思われる。また、

｢家族と同居世帯｣では約 8 割の人が町内会について認識しており、｢一人暮らし世帯｣と

比べて町内会の加入率も高かった。

② 調査事項の性別・年代別による分析

    調査事項(世帯構成･近所付合いの頻度･地域活動の認識及び参加経験･町内会の認   

識及び加入状況)を男女別･年代別にみると、別紙２のようになる。

    ｢近所付合いの頻度･地域活動の認識及び参加経験･町内会の認識及び加入状況｣につい

て認識及び経験していると回答した男性は、｢60 歳以上｣が最も多く、次に｢50 歳代｣、｢40

歳代｣の順であった。また、女性も｢60 歳以上｣が最も多く、次に｢50 歳代｣、｢40 歳代｣の

順であった。このことから、50 歳以上の壮年層が町内会について良く認識し、町内会の

活動に対して協力的であると考えられえる。

    また、その反対に、｢地域活動の認識及び参加経験･町内会の認識及び加入状況｣につい

て認識及び経験していないと回答した人は、男性では全年代で一定数が各項目毎に、広

く分布している。また、女性については、｢30 歳代｣が全ての項目について上位となって

いる。このことから、町内会の特性についてあまり認識しておらず、町内会の活動に対

してあまり参加していない年齢層が全体的に広く分布しており、中でも｢30 歳代｣の女性

にその傾向が強いことがわかる。
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２ 総 括

    町内会に対する市民意識調査は、本市に居住する 20 歳代から 60 歳以上までの男女を

対象に実施したが、調査票の回収率は 44.8%であった。

    調査票の回収率については、｢男性｣の回収率が低かった。また、年齢別にみると、｢20

歳代｣の回収率が最も低く、年代が高くなるほど回収率は高くなった。このことから、女

性より男性が調査に対して関心が薄く、若年層では調査に対して関心が低く、年代が高

くなるほど調査に対する関心が高いことがわかる。

    世帯構成別にみると、｢一人暮らし世帯｣では｢家族と同居世帯｣と比べて近所付合いが

なく、町内会の地域活動や町内会について知らない、さらに町内会に加入していない人

が多かった。この理由としては、学生や単身赴任者の一人暮らしなどの生活背景が考え

られ、居住している地域住民との接点が少ないためではないかと思われる。また、一人

暮らしの若い年代の居住環境は、アパート、マンションなどの集合住宅が多いと推測さ

れ、近所付合いがあまりないために、町内会に対する意識(加入、地域行事への参加など)

が低くなっているのではないかと考えられる。町内会をはじめとする地域社会とのつな

がりが希薄になっている若年層を、いかに地域活動に取り込んでいくかが今後の大きな

課題である。

    町内会活動に必要と思うものとしては、｢地域住民の親睦交流｣が最も多く挙げられて

いることから、町内会への加入、未加入に関係なく｢人との親睦｣を求めていることがう

かがい知れる。また、｢災害時の助け合い｣、｢地域の環境整備｣も数多く挙げられている

ことから、町内会が｢人との親睦｣、｢地域の助け合い｣を中心にして活動をしていること

をアピールすることは、町内会への加入を促進する一つの手立てとすることができるの

ではないかと思われる。

    町内会に加入していない理由または退会した理由として、｢アパート等借家住まいのた

め｣が最も多く、｢加入方法がわからない｣、｢町内会から加入の勧誘がない｣、｢時間的余

裕がない｣などが挙げられた。その中でも、｢町内会から加入の勧誘がない｣と回答した人

の中で、勧誘があった場合、町内会へ｢加入する｣または｢どちらとも言えない｣と回答し

た人の合計の割合が約 8 割であることから、町内会として積極的に勧誘を行うことで、

加入率が上昇することが期待できると考えられる。

    以上のことから、町内会への加入を推進する方策として、町内会が、自主的に、また、

積極的に加入の勧誘を行うとともに、｢人との親睦｣、｢地域の助け合い｣を前面に打ち出

してさまざまな町内会活動を実施することも必要ではないかと思われる。一方、行政と

しても、町内会の自主性を尊重しながら、町内会活動の活性化を目的とした施策を積極

的に展開し、未加入者に対して町内会の存在意義を周知するなど、町内会への加入促進

を図っていかなければならない。



（別紙１）

　

　

※未回答は除く

知らない(39人)

加入している(2人)知らない(33人)

(地域活動) (地域活動への参加)

知らない(19人) 未加入(57人)

知らない(63人) したことがない(155人)

加入している(29人)①一人暮らし している(90人) 知っている(65人)

※未回答は除く

知らない(19人)

していない(75人) 知っている(34人)

知らない(3人)

(近所付合い) (地域活動) (地域活動への参加) (町内会)

したことがある(35人) 知っている(32人)

したことがある(5人)

したことがない(29人)

知っている(3人) 加入している(2人)

(町内会への加入)

知っている(25人)

知らない(4人)

加入している(16人)

未加入(8人)

未加入(2人)

知らない(2人) 未加入(1人)

(町内会)

したことがない(29人)

加入している(1人)

未加入(5人)

知っている(6人)

加入している(7人)知っている(11人)

未加入(4人)知らない(18人)

未加入(30人)

(町内会への加入)

②家族と同居 している(969人) 知っている(885人) したことがある(721人) 知っている(688人) 加入している(627人)

(近所付合い)

していない(186人) 知っている(95人) したことがある(42人) 知っている(34人)

知っている(130人) 加入している(114人)

知らない(24人) 未加入(14人)

加入している(29人)

知らない(62人) 加入している(13人)

未加入(48人)

知らない(21人) 未加入(12人)

知っている(28人) 加入している(15人)

　　　　　　市 民 意 識 調 査 分 析 フ ロ ー 図

(166人／1,332人中)

(1,166人／1,332人中)

未加入(13人)

知らない(91人)

知らない(7人) 未加入(5人)

したことがない(53人) 知っている(31人) 加入している(19人)
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（別紙２）

一人暮らし 家族と同居 している していない 知っている 知らない あ　る な　し 知っている 知らない 加入済 未加入

60歳以上 60歳以上 60歳以上 20歳代 60歳以上 50歳代 60歳以上 60歳以上 60歳以上 30歳代 60歳以上 30歳代

23人 143人 145人 27人 144人 22人 109人 33人 155人 29人 145人 37人

50歳代 50歳代 50歳代 30歳代 50歳代 30歳代 50歳代 30歳代 50歳代 20歳代 50歳代 50歳代

16人 100人 91人 25人 93人 20人 75人 24人 91人 25人 85人 30人

30歳代 30歳代 40歳代 50歳代 40歳代 20歳代 40歳代 50歳代 40歳代 50歳代 40歳代 20歳代

10人 66人 54人 25人 58人 19人 44人 18人 58人 25人 49人 24人

40歳代 40歳代 30歳代 60歳以上 30歳代 40歳代 30歳代 40歳代 30歳代 40歳代 30歳代 40歳代

8人 65人 52人 20人 56人 16人 32人 14人 47人 15人 40人 24人

20歳代 20歳代 20歳代 40歳代 20歳代 60歳以上 20歳代 20歳代 20歳代 60歳以上 20歳代 60歳以上

6人 56人 35人 19人 42人 15人 28人 13人 37人 12人 37人 23人

60歳以上 50歳代 60歳以上 30歳代 60歳以上 30歳代 50歳代 30歳代 60歳以上 30歳代 60歳以上 30歳代

46人 166人 186人 40人 173人 39人 141人 47人 180人 45人 167人 60人

50歳代 40歳代 50歳代 20歳代 50歳代 20歳代 60歳以上 60歳以上 50歳代 20歳代 50歳代 20歳代

21人 162人 165人 39人 166人 28人 131人 35人 163人 32人 145人 45人

30歳代 60歳以上 40歳代 40歳代 40歳代 50歳代 40歳代 20歳代 40歳代 50歳代 40歳代 40歳代

14人 159人 140人 30人 149人 20人 122人 32人 149人 21人 129人 42人

20歳代 30歳代 30歳代 50歳代 30歳代 40歳代 30歳代 40歳代 30歳代 60歳以上 30歳代 50歳代

11人 148人 121人 23人 125人 19人 78人 27人 116人 21人 102人 42人

40歳代 20歳代 20歳代 60歳以上 20歳代 60歳以上 20歳代 50歳代 20歳代 40歳代 20歳代 60歳以上

10人 94人 67人 18人 77人 19人 45人 25人 71人 19人 61人 35人

女
　
　
　
性

町内会について 町内会加入状況

市　民　意　識　調　査　分　析　表

男
　
　
　
性

世帯構成 近所付合い 地域活動について 地域活動への参加
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数表（アンケートの集計）

数値の見方

・比率は、小数点以下第二位を四捨五入

・複数回答が可能な設問の合計は 100％を超える。

・割合の合計は、端数処理上 100%にならない場合がある。





問１　回答者の性別

女　性 838 62.8%

男　性 497 37.2%

合　計 1,335 100.0%

問２　回答者の年齢

60歳以上 376 28.1%

50歳代 305 22.8%

40歳代 247 18.5%

30歳代 241 18.0%

20歳代 168 12.6%

合　計 1,337 100.0%

問３　世帯構成

家族と生活している 1,166 87.5%

一人暮らし 166 12.5%

合　計 1,332 100.0%

問４　住居形態

一戸建て持ち家 758 56.9%

賃貸アパート･マンション等 295 22.1%

分譲マンション 104 7.8%

一戸建て貸家 99 7.4%

その他 76 5.7%

合　計 1,332 100.0%

問５　近所付合い

時々している 712 53.6%

よくしている 351 26.4%

まったくしていない 266 20.0%

合　計 1,329 100.0%

問６　地域活動

知っている 1,089 83.4%

知らない 217 16.6%

合　計 1,306 100.0%

全　市

全　市

全　市

全　市

全　市

全　市
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問７　地域活動への参加（複数回答）

参加したことがある 809 75.0%

参加したことがない 270 25.0%

合　計 1,079 100.0%

レクリエーション活動 630 57.9%

環境美化活動 608 55.8%

文化活動 294 27.0%

防犯活動 219 20.1%

自主防災活動 157 14.4%

交通事故防止活動 147 13.5%

研修活動 146 13.4%

福祉活動 114 10.5%

問８　地域活動に参加しない理由（複数回答）

開催日時と自分の時間が
合わない

125 46.3%

その活動の開催日時、場所
を知らない

80 29.6%

その他 72 26.7%

問９　居住地域の町内会について

知っている 1,073 81.4%

知らない 245 18.6%

合　計 1,318 100.0%

問10　町内会への加入について

加入している 968 72.6%

加入していない 272 20.4%

過去に加入していた 94 7.0%

合　計 1,334 100.0%

問11　加入していない・退会した理由（複数回答）

アパート等借家住まいのため 121 33.1%

時間的余裕がない 96 26.2%

町内会から加入の勧誘がない 93 25.4%

町内会についてよく知らない 80 21.9%

加入方法がわからない 61 16.7%

人間関係がわずらわしい 43 11.7%

役員になりたくない 35 9.6%

経済的理由のため 21 5.7%

その他 74 20.2%

全　市

全　市

全　市

全　市

全　市

全　市
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問12　地元町内会からの勧誘について

どちらとも言えない 28 50.9%

加入する 14 25.5%

加入しない 13 23.6%

合　計 55 100.0%

問13　町内会活動で大変と思うこと（複数回答）

行事の準備・開催 690 51.7%

会費の徴収 391 29.3%

会員の勧誘 185 13.9%

その他 228 17.1%

問14　町内会に必要と思われるもの（複数回答）

地域住民の親睦・交流 659 49.0%

災害時の助け合い 646 48.0%

地域の環境整備 357 26.5%

福祉活動 168 12.5%

行政との窓口 116 8.6%

地域住民間の問題解決 111 8.3%

その他 35 2.6%

問15　町内会活動であったらよいと思われるもの（記述式）

親睦会、レクリエーション 23 16.3%

高齢者との交流、支援 21 14.9%

防犯、防災活動 17 12.1%

サークル活動（趣味、育児等） 16 11.3%

子供のための行事(ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ等) 13 9.2%

福祉活動 13 9.2%

町内会加入促進活動 8 5.7%

環境美化活動 7 5.0%

ごみ分別の指導 4 2.8%

その他 19 13.5%

合　計 141 100.0%

問16　サークル活動や地域活動への参加

参加していない 1,052 82.2%

参加している 228 17.8%

合　計 1,280 100.0%

全　市

全　市

全　市

全　市

全　市
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ア ン ケ ー ト 調  査  票
問１ あなたの性別は       １ 男性    ２ 女性

問２ あなたの年齢は       １ ２０歳代  ２ ３０歳代   ３ ４０歳代

                 ４ ５０歳代  ５ ６０歳以上

問３ 世帯構成は         １ 一人暮らし ２ 家族と生活している

問４ あなたがお住まいの住居は  １ 一戸建て持ち家 ２ 一戸建て貸家

                 ３ 分譲マンション ４ 賃貸アパート・マンション等

                 ５ その他（            ）

問５ 近所付合いをしていますか。

   １ よくしている      ２ 時々している    ３ まったくしていない

問６ あなたは次に挙げるような地域活動をご存知ですか。

   １ 知っている              ２ 知らない      問９へ

問７ 問６で「１ 知っている」と回答された方におたずねします。

   これらの活動に参加したことがありますか。

   参加したことのある方は、問６の①～⑧から参加した活動をすべて挙げてください。

   １ 参加したことがある （                ）

   ２ 参加したことがない

問８ 問７で「２ 参加したことがない」と回答された方におたずねします。

   その理由は何ですか。

   １ その活動の開催日時、場所を知らない ２ 開催日時と自分の時間が合わない

   ３ その他（                                ）

問９ あなたのお住まいの地域の町内会をご存知ですか。

   １ 知っている              ２ 知らない

                 ※裏面もお答えください

①夏祭りや十五夜などのレクリエーション活動

②地域の公民館等で行われるサークル活動や学習発表会等の文化活動

③町内一斉清掃やごみステーションの管理等の環境美化活動

④夜回りや防犯灯の点検等の防犯活動

⑤地域の消防・防災訓練等の自主防災活動

⑥児童通学保護員や協会等による交通事故防止活動

⑦地域の各種団体が行う研修活動

⑧高齢者への声かけなど福祉活動
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問10 あなた、もしくはあなたの世帯は、町内会に加入していますか。

   １ 加入している          問13へ

   ２ 加入していない

   ３ 過去に加入していた

問11 問10で｢２ 加入していない｣または｢３ 過去に加入していた｣と回答された方におたず

ねします。

   加入していない理由または退会した理由は何ですか。

   １ 加入方法がわからない        ２ 町内会から加入の勧誘がない

   ３ 町内会についてよく知らない     ４ アパート等借家住まいのため

   ５ 人間関係がわずらわしい       ６ 役員になりたくない

   ７ 時間的余裕がない          ８ 経済的理由のため

   ９ その他（                                ）

問12 問11で「２ 町内会からの勧誘がない」と回答された方におたずねします。

   地元町内会から勧誘があれば、加入されますか。

   １ 加入する        ２ 加入しない     ３ どちらとも言えない

問13 現在、町内会に加入している方、加入していない方、両方におたずねします。

   町内会活動で大変だと思うことは何ですか。

   １ 行事の準備・開催    ２ 会員の勧誘     ３ 会費の徴収

   ４ その他（                                ）

問14 町内会の活動に特に必要と思われるものは何ですか。

   １ 地域住民の親睦･ 交流  ２ 地域の環境整備   ３ 地域住民間の問題解決

   ４ 福祉活動        ５ 行政との窓口    ６ 災害時の助け合い

   ７ その他（                              ）

問15 現在、町内会では問６に挙げたような活動を行っていますが、

   これらのほかに、どのような活動があったらよいと思いますか。

問16 現在お住まいの地域にとらわれず、何かのサークル活動や地域活動に参加されていますか。

   参加している方は、どのような活動なのか、お教えください。

   １ 参加している（              ）  ２ 参加していない

         ご協力ありがとうございました。
        ※お手数ですが、同封しております返信用封筒に入れて、ご返送ください。
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